
Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Малахова Светлана Дмитриевна
Должность: Директор филиала
Дата подписания: 06.10.2023 16:49:55
Уникальный программный ключ:
cba47a2f4b9180af2546ef5354c4938c4a04716d









 



 

 



 

 



 



 4 

�7?46?5=<5 

 
����&�&�/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.. 5 

1. &$�������/ � ��%&������&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 6 

1.1. ���,��� � ��'&$����� &$�������/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.. 6 

1.2. ��%&� ��%&�����/ � ''����� �$�&�%%�&&&&&&&&&&&&&&&&&&&... 6 

2. &��� � ����'� ��%&�����/. &$�������/ � $��'�,&�&�� �%�����/  
��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 7 

3. �$������&�����-��&���'�%��� ����/� ��%&�����/&&&&&&&&&&... 8 

4. %&$'�&'$� � %���$����� ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 9 

4.1. %&$'�&'$� ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 9 

4.2. &$'������%&, $������� � &�� ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&& 10 
4.3. %���$����� $������� ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 11 

4.4. �$��&�'�%���/%�����$%��� ���/&�/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 14 

4.5. %���%&�/&��,��� ��''���� $������� ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&.. 17 

       4.5.1. �5D5G5=L 6>?D>E>6 4?O E4<>EF>OF5?L=>7> <7GG5=<O&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 17 

       4.5.2. �GDE>6O5 ?D>5>FO (D45>FO), >>=FD>?L=O5 D45>FO / D4EG5F=>37D4D<G5E><5 D45>FO / 
GG55=>-<EE?54>64F5?LE><5 D45>FO&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 

 

19 

5. ������%�/�, ����� ''���/% ���/&��&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&... 20 

6. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������ ���%��'���� ��%&�����/&. 20 

6.1. �%�����/ ��&�$�&'$�&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 20 

6.2.  �������&��,��/ ��&�$�&'$�&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&... 21 

6.3. ��&���'�%��� '������/, $��������&�� � �$'��� ��&�$���/ � ���/&�/�&. 21 
6.4. ��$�'��, $�%'$%�� ��$�$��&�����-&�������'����&������ %�&�  
«��&�$��&», ����%����/% ��/ �%�����/ ��%&�����/ (���'�/)&&&&&&&....... 

 

22 

6.5. �$��$������ ���%��'����&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 22 

7. �$�&�$�� �&���� ������, '�����, ���/��� � ��/�����/% �����&��&�� 23 

8. ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/&&&&&&&&&&.. 28 

9. ��&���'�%��� $��������&�� �$�������&��/� �� �$������&��  
��''���/ ��%&�����/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&.... 

28 

10. ��&���'�%��� $��������&�� %&'���&�� �� %���%&�/&��,��� $���&� 29 

�$�������/&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&. 33 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5 

                                                                    ����&�&�/ 

$45>G5= ?D>7D4<<O GG55=>= 4<EF<??<=O «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 

 

&5?L >E6>5=<O 4<EF<??<=O: D>D<<D>64=<5 G EFG45=F>6 F5>D5F<G5E><E 7=4=<= < 
D476<F<5 ?D4>F<G5E><E =46O>>6, >E>7=4=<O 7=4G<<>EF<, <5EF4 < D>?< 5GE74?F5DE>>7> 
GG5F4 < 4=4?<74 6 D476<F<< DG=>F<< >>=FD>?O 6 GE?>6<OE DO=>G=>= M>>=><<><, 6 E<EF5<5 
G?D46?5=<O M>>=><<G5E><< EG5N5>F>< < ?D<=OF<< G?D46?5=G5E><E D5L5=<=. 

�5EF> 4<EF<??<=O 6 GG55=>< ??4=5: � E>>F65FEF6<< E GG55=O< ??4=>< 
=4?D46?5=<O ?>47>F>6>< 38.03.01 ->>=><<>4 (GD>65=L 54>4?46D<4F4) ?D>D<?L 
«�GE74?F5DE><= GG5F, 4=4?<7 < 4G4<F», D47D45>F4==O< =4 >E=>65 $545D4?L=>7> 
7>EG44DEF65==>7> >5D47>64F5?L=>7> EF4=44DF4 ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 38.03.01 

->>=><<>4 (GD>65=L 54>4?46D<4F4) (GF65D645= ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < 
=4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 12 =>O5DO 2015 7>44  7 1327)  4<EF<??<=4   
«�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 6>?NG5=4 6 547>6GN G4EFL 5?>>4 1 «�<EF<??<=O 
(<>4G?<)»  EFDG>FGDO ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4. 

�<EF<??<=4 <7GG45FEO 6 3 < 4 E5<5EFD4E 6F>D>7> >GDE4. 

&D55>64=<O > D57G?LF4F4< >E6>5=<O 4<EF<??<=O: 6 D57G?LF4F5 >E6>5=<O 
4<EF<??<=O D>D<<DGNFEO >><?5F5=F<<: 

���-2 3 E?>E>5=>EFL >EGM5EF6?OFL E5>D, 4=4?<7 < >5D45>F>G 44==OE, 
=5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G; 

��-5 - E?>E>5=>EFL 4=4?<7<D>64FL < <=F5D?D5F<D>64FL D<=4=E>6GN, 
5GE74?F5DE>GN < <=GN <=D>D<4F<N, E>45D64MGNEO 6 >FG5F=>EF< ?D54?D<OF<= D47?<G=OE 
D>D< E>5EF65==>EF<, >D74=<74F<=, 654><EF6 < F.4. < <E?>?L7>64FL ?>?GG5==O5 E6545=<O 
4?O ?D<=OF<O G?D46?5=G5E><E D5L5=<=; 

��-14 3 E?>E>5=>EFL >EGM5EF6?OFL 4>>G<5=F<D>64=<5 E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, 
?D>6>4<FL GG5F 45=56=OE ED54EF6, D47D454FO64FL D45>G<= ??4= EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> 
GG5F4 >D74=<74F<< < D>D<<D>64FL =4 57> >E=>65 5GE74?F5DE><5 ?D>6>4><; 

��-15 3 E?>E>5=>EFL D>D<<D>64FL 5GE74?F5DE><5 ?D>6>4>< ?> GG5FG <EF>G=<>>6 < 
<F>74< <=65=F4D<74F<< < D<=4=E>6OE >5O74F5?LEF6 >D74=<74F<<; 

��-16 - E?>E>5=>EFL >D>D<?OFL ??4F56=O5 4>>G<5=FO < D>D<<D>64FL 
5GE74?F5DE><5 ?D>6>4>< ?> =4G<E?5=<N < ?5D5G<E?5=<N =4?>7>6 < E5>D>6 6 5N465FO 
D47?<G=OE GD>6=5=, EFD4E>6OE 67=>E>6 - 6> 6=55N465F=O5 D>=4O; 

��-17 - E?>E>5=>EFL >FD464FL =4 EG5F4E 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 D57G?LF4FO 
E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF< 74 >FG5F=O= ?5D<>4, E>EF46?OFL D>D<O 5GE74?F5DE>>= < 
EF4F<EF<G5E>>= >FG5F=>EF<, =4?>7>6O5 45>?4D4F<<. 

�D4F>>5 E>45D64=<5 4<EF<??<=O: 
� E>6D5<5==>= D>EE<=E>>= M>>=><<>5 5GE74?F5DE><= GG5F EF4=>6<FEO =5>F5=<<O< 

<EF>G=<>>< <=D>D<4F<< 4?O <5=546<5=F4 < E>5EF65==<>>6 >D74=<74F<< ?D< 
D>D<<D>64=<< 74FD4F < F5= =4 ?D>4G>F<N E F5?LN >4G5EF65==>7> < 6E5>5N5<?NM57> 
>>=FD>?O 74 <E?>?L7>64=<5< 6=5>5>D>F=OE < >5>D>F=OE 4>F<6>6, >?D545?5=<O 
6>7<>6=>EF5= <=65EF<D>64=<O. �E5 MF>, 6 >>=5G=>< <F>75, >?D545?O5F >>=>GD5=F=O5 
6>7<>6=>EF< >D74=<74F<= =4 6=GFD5==5< < 6=5L=5< DO=>5. 

�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7 O6?ONFEO 646=5=L<<< DG=>F<O<< G?D46?5=<O 
E>7O=EF6GNM<< EG5N5>F><. �F >4G5EF64 GG5F=>-4=4?<F<G5E>>= <=D>D<4F<< 746<E<F 
D57G?LF4F<6=>EFL ?D<=<<45<OE D5L5=<=. 

&4><< >5D47><, ?D>7D4<<4 >GDE4 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 4>?6=4 
>55E?5G<FL ?>?GG5=<5 7=4=<= >E=>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < 4=4?<74, >55E?5G<64NM<E 
D>D<<D>64=<5, 4=4?<7 < <E?>?L7>64=<5 4?O G?D46?5=<O <=D>D<4F<< >5 4>F<64E, 
>5O74F5?LEF64E, >4?<F4?5, 46<65=<< 45=56=OE ?>F>>>6, 4>E>44E < D4EE>44E, 4 F4>65 
D<=4=E>6OE D57G?LF4F4E 45OF5?L=>EF< ?D54?D<OF<=, >D74=<74F<=, GGD5645=<= < F.4. < F5< 
E4<O< E?>E>5EF6GNM<E G?GGL5=<N <E?>?L7>64=<O M>>=><<G5E>>7> ?>F5=F<4?4 
E>7O=EF6GNM<E EG5N5>F>6, D4F<>=4?L=>= >D74=<74F<< <E D<=4=E>6>-M>>=><<G5E><E 
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>F=>L5=<=, E>45=EF6GNM<E 74M<F5 M>>=><<G5E><E <=F5D5E>6 < E>5EF65==>EF< D<7<G5E><E < 
ND<4<G5E><E ?<F. 

 

1. &$�������/ � ��%&������   

1.1  �=5L=<5 < 6=GFD5==<5 FD55>64=<O 

$54?<74F<O 6 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» FD55>64=<= $��% ��, 
���� �� < 'G55=>7> ??4=4 ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 38.03.01 «->>=><<>4», ?D>D<?L 
«�GE74?F5DE><= GG5F, 4=4?<7 < 4G4<F» 4>?6=4 D>D<<D>64FL E?54GNM<5 >><?5F5=F<<: 

���-2 3 E?>E>5=>EFL >EGM5EF6?OFL E5>D, 4=4?<7 < >5D45>F>G 44==OE, =5>5E>4<<OE 
4?O D5L5=<O ?D>D5EE<>=4?L=OE 7444G; 

��-5 - E?>E>5=>EFL 4=4?<7<D>64FL < <=F5D?D5F<D>64FL D<=4=E>6GN, 5GE74?F5DE>GN < 
<=GN <=D>D<4F<N, E>45D64MGNEO 6 >FG5F=>EF< ?D54?D<OF<= D47?<G=OE D>D< 
E>5EF65==>EF<, >D74=<74F<=, 654><EF6 < F.4. < <E?>?L7>64FL ?>?GG5==O5 E6545=<O 4?O 
?D<=OF<O G?D46?5=G5E><E D5L5=<=; 

��-14 3 E?>E>5=>EFL >EGM5EF6?OFL 4>>G<5=F<D>64=<5 E>7O=EF65==OE >?5D4F<=, 
?D>6>4<FL GG5F 45=56=OE ED54EF6, D47D454FO64FL D45>G<= ??4= EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 
>D74=<74F<< < D>D<<D>64FL =4 57> >E=>65 5GE74?F5DE><5 ?D>6>4><; 

��-15 3 E?>E>5=>EFL D>D<<D>64FL 5GE74?F5DE><5 ?D>6>4>< ?> GG5FG <EF>G=<>>6 < 
<F>74< <=65=F4D<74F<< < D<=4=E>6OE >5O74F5?LEF6 >D74=<74F<<; 

��-16 - E?>E>5=>EFL >D>D<?OFL ??4F56=O5 4>>G<5=FO < D>D<<D>64FL 5GE74?F5DE><5 
?D>6>4>< ?> =4G<E?5=<N < ?5D5G<E?5=<N =4?>7>6 < E5>D>6 6 5N465FO D47?<G=OE GD>6=5=, 
EFD4E>6OE 67=>E>6 - 6> 6=55N465F=O5 D>=4O; 

��-17 - E?>E>5=>EFL >FD464FL =4 EG5F4E 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 D57G?LF4FO 
E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF< 74 >FG5F=O= ?5D<>4, E>EF46?OFL D>D<O 5GE74?F5DE>>= < 
EF4F<EF<G5E>>= >FG5F=>EF<, =4?>7>6O5 45>?4D4F<<. 

 

               1.2. �5EF> 4<EF<??<=O 6 GG55=>< ?D>F5EE5 

         �<EF<??<=4   «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 6>?NG5=4 6 547>6GN G4EFL 5?>>4 1 
«�<EF<??<=O (<>4G?<)»  EFDG>FGDO ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4, D54?<7G5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 
FD55>64=<O<< $��% < 'G55=>7> ??4=4 ?> =4?D46?5=<N ?>47>F>6>< 38.03.01 ->>=><<>4 
(GD>65=L 54>4?46D<4F4) ?D>D<?L «�GE74?F5DE><= GG5F, 4=4?<7 < 4G4<F». 

�D54L5EF6GNM<<< >GDE4<<, =4 >>F>DOE 547<DG5FEO 4<EF<??<=4 «�GE74?F5DE><= GG5F 
< 4=4?<7» O6?ONFEO «�<>D>M>>=><<>4», «�4>D>M>>=><<>4», «�4F5<4F<G5E><= 4=4?<7», 
«�<=5==4O 4?755D4», «�EF>D<O M>>=><<><». 

�=4=<O ?> 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» O6?ONFEO =5>5E>4<<O<< ?D< 
<7GG5=<< F4><E 4<EF<??<=, >4> «�GE74?F5DE><= D<=4=E>6O= GG5F < >FG5F=>EFL», 

«�><??5>E=O= M>>=><<G5E><= 4=4?<7 E>7O=EF65==>= 45OF5?L=>EF<», «�=4?<7 D<=4=E>6>= 
>FG5F=>EF<», «�G4<F», «'G5F, >FG5F=>EFL < 4=4?<7 6 GE?>6<OE 4=F<>D<7<E=>7> G?D46?5=<O», 
«�E=>6O GG5F4 6 >D54<F=OE >D74=<74F<OE», «�N465F=O= GG5F < >FG5F=>EFL». 
            $45>G4O ?D>7D4<<4 4<EF<??<=O «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 4?O <=64?<4>6 < ?<F E 
>7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO D47D454FO645FEO <=4<6<4G4?L=> E GG5F>< 
>E>55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 
74>D>6LO F4><E >5GG4NM<EEO. 

�4==4O 4<EF<??<=4 445F 6>7<>6=>EFL >55E?5G<FL ?D46<?L=>5 >FD465=<5 >?5D4F<= ?> 
EG5F4< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, ?>76>?O5F ?D<>5D5EF< =46O>< ?D5464D<F5?L=>7> 4=4?<74 
?>E?54EF6<= >>=>D5F=OE >?5D4F<=, <E 6?<O=<5 =4 EFDG>FGDG < 65?<G<=G  54?4=E4 
>D74=<74F<<. 

�>=FD>?L 7=4=<= EFG45=F>6 ?D>6>4<FEO 6 D>D<5 F5>GM5= < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<<.  
&5>GM4O 4FF5EF4F<O EFG45=F>6 3 MF> >F5=>4 7=4=<= < G<5=<=, >>F>D4O ?D>6>4<FEO 

?>EF>O==> =4 ?D4>F<G5E><E < E5<<=4DE><E 74=OF<OE E ?><>MLN F5EF>6OE 7444=<=, 
?<EL<5==OE >>=FD>?L=OE D45>F, GEF=>7> >?D>E4, >F5=>< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6, 
6>?NG4O D5D5D4FO, 4 F4>65 =4 >>=FD>?L=>= =545?5. 



 7 

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O EFG45=F4 ?D>6>4<FEO 6 D>D<5 <F>7>6>7> >>=FD>?O 6 6<45 
74G5F4 < M>74<5=4. 

         2. &��� � ����'� ��%&�����/. &$�������/ � $��'�,&�&�� 
�%�����/ ��%&�����/ 

 

&5?L >GDE4 - D>D<<D>64=<5 G EFG45=F>6 F5>D5F<G5E><E 7=4=<= < D476<F<5 
?D4>F<G5E><E =46O>>6, >E>7=4=<O 7=4G<<>EF<, <5EF4 < D>?< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < 
4=4?<74 6 D476<F<< DG=>F<< >>=FD>?O 6 GE?>6<OE DO=>G=>= M>>=><<><, 6 E<EF5<5 
G?D46?5=<O M>>=><<G5E><< EG5N5>F>< < ?D<=OF<< G?D46?5=G5E><E D5L5=<=. 

�E=>6=O<< 7444G4<< <7GG5=<O EFG45=F4<< 4<EF<??<=O «�GE74?F5DE><= GG5F < 
4=4?<7» O6?ONFEO: 

- ?>?GG5=<5 ?D54EF46?5=<O > EGM=>EF< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < M>>=><<G5E>>7> 
4=4?<74, >>=F5?FG4?L=OE ?>4E>44E > >D74=<74F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $>EE<<, 
?D<=F<?4E < 7444G4E 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74; 

- ?>?GG5=<5 7=4=<= < D476<F<5 =46O>>6 D45>FO E =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<<, 
D57G?<DGNM<<< 5GE74?F5DE><= GG5F; 

- ?>?GG5=<5 ?D54EF46?5=<O > =>D<4E ?D>D5EE<>=4?L=>= MF<>< 5GE74?F5D4;  
- D476<F<5 =46O>>6 ?D<<5=5=<O 4=4?<F<G5E><E ?D>F54GD < <5F>4<>< 

M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74; 
- ?>?GG5=<5 ?D54EF46?5=<O > 4>>G<5=F4F<< < >D74=<74F<< 4>>G<5=F>>5>D>F4; 
- D>D<<D>64=<5 F5>D5F<G5E><E =46O>>6 ?D>6545=<O <=65=F4D<74F<<, >F5=>< < 

>4?L>G?OF<<; 
- ?>?GG5=<5 7=4=<= < D476<F<5 =46O>>6 D45>FO E =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<<, 

D57?4<5=F<DGNM<<< ?D46>6O5, GG5F=O5 < =4?>7>6O5 4E?5>FO 45OF5?L=>EF< >D74=<74F<= 6 
>F=>L5=<< >F45?L=OE >5N5>F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 

 

� D57G?LF4F5 <7GG5=<O 44==>= 4<EF<??<=O < DO44 E<56=OE 547>6OE 4<EF<??<= 
EFG45=F 4>?65=: 

 

�=4FL: 
- 74>>=><5D=>EF< DG=>F<>=<D>64=<O E>6D5<5==>= M>>=><<>< =4 <4>D>- < 

<<>D>GD>6=5; 
- >E=>6O ?>EFD>5=<O, D4EG5F4 < 4=4?<74 E>6D5<5==>= E<EF5<O ?>>474F5?5=, 

E4D4>F5D<7GNM<E 45OF5?L=>EFL E>7O=EF6GNM<E EG5N5>F>6 =4 <<>D>- < <4>D>GD>6=5; 
- >E=>6=O5 F5D<<=O < ?>=OF<O, ?D<<5=O5<O5 6 GG5F5 < 4=4?<75; 
- 74>>=>44F5?L=O5 < =>D<4F<6=O5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 5GE74?F5DE><= GG5F 6 

>D74=<74F<OE; 
- 7444G< < ?D<=F<?O >D74=<74F<< E>7O=EF65==>7> GG5F4 6 >D74=<74F<OE $>EE<=E>>= 

$545D4F<<; 
- >5N5>FO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < ?D<<5=O5<O5 <5F>4O; 
- E<EF5<G ?>>474F5?5= < <5F>4<>G ?D>6545=<O M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74; 
- >E>55==>EF< EFDG>FGDO 54?4=E4 < ??4=>6 EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 

>D74=<74F<OE; 
- ?D<=F<?O < 6<4O >F5=>>, 6<4O >4?L>G?OF<<, ?>DO4>> >4?L>G?<D>64=<O 

E555EF><<>EF<; 
- <5F>4<>G GG5F4 >E=>6=OE E>7O=EF65==OE ?D>F5EE>6; 
- GG5F=O5 D57<EFDO < D>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4; 
- >D74=<74F<N 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < ?>DO4>> D>D<<D>64=<O GG5F=>= ?>?<F<><. 
 

      '<5FL:  
- 4=4?<7<D>64FL 6> 674<<>E6O7< M>>=><<G5E><5 ?D>F5EEO, O6?5=<O < <=EF<FGFO =4 

<<>D>- < <4>D>GD>6=5; 
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- D4EEG<FO64FL =4 >E=>65 F<?>6OE <5F>4<> < 45=EF6GNM5= =>D<4F<6=>-?D46>6>= 
547O M>>=><<G5E><5 < E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?<; 

- <E?>?L7>64FL <EF>G=<>< E>F<4?L=>=, M>>=><<G5E>>= < G?D46?5=G5E>>= 
<=D>D<4F<<; 

- 4=4?<7<D>64FL < <=F5D?D5F<D>64FL D<=4=E>6GN, 5GE74?F5DE>GN < <=GN 
<=D>D<4F<N, E>45D64MGNEO 6 >FG5F=>EF< ?D54?D<OF<= D47?<G=OE D>D< E>5EF65==>EF< 
>D74=<74F<=, 654><EF6 < F.4. < <E?>?L7>64FL ?>?GG5==O5 E6545=<O 4?O ?D<=OF<O 
G?D46?5=G5E><E D5L5=<=; 

- 4=4?<7<D>64FL < <=F5D?D5F<D>64FL 44==O5 >F5G5EF65==>= < 74DG556=>= 
EF4F<EF<>< > E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E ?D>F5EE4E < O6?5=<OE, 6OO6?OFL F5=45=F<< 
<7<5=5=<O E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E ?>>474F5?5=; 

- ?D54EF46?OFL D57G?LF4FO 4=4?<F<G5E>>= < <EE?54>64F5?LE>>= D45>FO 6 6<45 
6OEFG??5=<O, 4>>?444, 4=4?<F<G5E>>7> >57>D4, 4=4?<F<G5E>>7> >FG5F4, EF4FL<; 

- ?D<<5=OFL >E=>6=O5 ?D<=F<?O < EF4=44DFO GG5F4 4?O D>D<<D>64=<O GG5F=>= 
?>?<F<>< < D<=4=E>6>= >FG5F=>EF< >D74=<74F<<; 

- 4=4?<7<D>64FL D<=4=E>6GN >FG5F=>EFL < ?D<=<<4FL >5>E=>64==O5 
<=65EF<F<>==O5, >D54<F=O5 < D<=4=E>6O5 D5L5=<O; 

- >EGM5EF6?OFL 6O5>D <=EFDG<5=F4?L=OE ED54EF6 4?O >5D45>F>< M>>=><<G5E><E 
44==OE 6 E>>F65FEF6<< E ?>EF46?5==>= 7444G5=, 4=4?<7<D>64FL D57G?LF4FO D4EG5F>6 < 
>5>E=>6O64FL ?>?GG5==O5 6O6>4O. 

 

�?445FL: 
- <5F>4>?>7<5= M>>=><<G5E>>7> <EE?54>64=<O; 
- E>6D5<5==O<< <5F>44<< E5>D4, >5D45>F>< < 4=4?<74 M>>=><<G5E><E < 

E>F<4?L=OE 44==OE; 
- <5F>44<< < ?D<5<4<< 4=4?<74 M>>=><<G5E><E O6?5=<= E ?><>MLN EF4=44DF=OE 

F5>D5F<G5E><E < M>>=><<G5E><E <>45?5=; 
- E>6D5<5==O<< <5F>4<>4<< D4EG5F4 < 4=4?<74 E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E 

?>>474F5?5=, E4D4>F5D<7GNM<E M>>=><<G5E><5 ?D>F5EEO < O6?5=<O =4 <<>D>- < 
<4>D>GD>6=5; 

- =46O>4<< E>EF46?5=<O D<=4=E>6>= >FG5F=>EF< < >E>7=464FL 6?<O=<5 D47?<G=OE 
<5F>4>6 < E?>E>5>6 GG5F4 =4 D<=4=E>6O5 D57G?LF4FO 45OF5?L=>EF< >D74=<74F<<. 

 

            3. �$������&�����-��&���'�%��� ����/� ��%&�����/ 
(���/ ''����� $���&/ � �% &$'������%&,)  

 

�5M4O FDG4>U<>>EFL 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 9 74G. 54. (324 G4E4), <E D4E?D545?5=<5 
?> 6<44< D45>F < ?> E5<5EFD4< ?D54EF46?5=> 6 F45?<F5 1.  

 

           &45?<F4 1 - $4E?D545?5=<5 FDG4>5<>>EF< 4<EF<??<=O ?> 6<44< D45>F ?> 
E5<5EFD4< 

�<4 GG55=>= D45>FO 

&DG4>5<>>EFL 

74G. 
 54. 

G4E. ?> E5<5EFD4< 

7 3 7 4 

�F>7> 4>445<<G5E><E G4E>6 ?> 
GG55=><G ??4=G 

9 324 108 216 

�>=F4>F=O5 G4EO 3 6E57> 

6 F>< G<E?5 
4,5 162 72 90 

�5>F<< (�) 2 72 36 36 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O (��) 2,5 90 36 54 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 (%$) 4 144 36 108 
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�<4 GG55=>= D45>FO 

&DG4>5<>>EFL 

74G. 
 54. 

G4E. ?> E5<5EFD4< 

7 3 7 4 

6 F>< G<E?5:      

>>=EG?LF4F<< 0,77 28 8 20 

>>=FD>?L=O5 D45>FO  0,81 29 7 22 

D5D5D4FO 0,81 29 7 22 

E4<>?>47>F>6>4 > F5>GM5<G >>=FD>?N 
7=4=<= 

0,81 29 7 22 

6O?>?=5=<5 4><4L=<E 7444=<= 0,81 29 7 22 

�>=FD>?L 0,5 18 - 18 

�<4 >>=FD>?O E E �4G5F ->74<5= 

* ��-�� ����'�%&�� '�%��, �$������/% % �$��������� 
��&���/% � ��&�$��&���/% $�$� ($����$ ����$�&�/% %�&'�&��, 
�$������/� ���&��) �� &���� �$������� � �$�������� �. 

                          4. %&$'�&'$� � %���$����� ��%&�����/ 

 

4.1. %FDG>FGD4 4<EF<??<=O  

 

�<EF<??<=4 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 

$4745? 1 «&5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4» $4745? 3 «&5>D<O M>>=><<G5E>>7>  
4=4?<74» $4745? 2 «�E=>6O G?D46?5=G5E>>7> GG5F4» 

 

$<EG=>> 1 3 %>45D64=<5 D4745?>6 4<EF<??<=O  «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 

 
$4745? 1 3 «&5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4» 

     

&5<4 1.  �GE74?F5DE><= GG5F, 57> <5EF>  
6 E<EF5<5 G?D46?5=<O M>>=><<>>=  
>D74=<74F<< 

 
&5<4 6. 'G5F=O5 D57<EFDO < D>D<O  
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 

&5<4 2. �D54<5F < <5F>4 5GE74?F5DE>>7> 
GG5F4 

 &5<4 7. �>>G<5=F4F<O < <=65=F4D<74F<O 

&5<4 3. �GE74?F5DE><= 54?4=E 

 

&5<4 8. �GE74?F5DE>4O >FG5F=>EFL  
>D74=<74F<< 

&5<4 4.  %<EF5<4 EG5F>6 < 46>==4O 74?<EL 
&5<4 9. �D74=<74F<O 5GE74?F5DE>>7>  
GG5F4 6 $$ 

&5<4 5. %F><<>EF=>5 <7<5D5=<5 

< ?D<=F<?O GG5F4 >E=>6=OE 

E>7O=EF65==OE ?D>F5EE>6 

 
&5<4 10. �564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 

5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < >FG5F=>EF< 

 

            $<EG=>> 2 3 $4745? 1 «&5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4» 

 

$4745? 2 3 «�E=>6O G?D46?5=G5E>>7> GG5F4» 
    

&5<4 11. %GM=>EFL  
< 7=4G5=<5 G?D46?5=G5E>>7> 

GG5F4 

 

&5<4 13. %555EF><<>EFL  
?D>4G>F<< < <5F>4O  
55 >4?L>G?<D>64=<O 

 

&5<4 15.  
�N465F<D>64=<5  

45OF5?L=>EF< 

>D74=<74F<< 
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&5<4 12. �>=F5?F<< < 
F5D<<=>?>7<O 

>?4EE<D<>4F<< <745D65> 

>D74=<74F<< 

 

&5<4 14. �D74=<74F<O  
E<EF5<O G?D46?5=G5E>>7> 

GG5F4 

 

$<EG=>> 3 3 $4745? 2 «�E=>6O G?D46?5=G5E>>7> GG5F4» 

 

$4745? 3 3 «&5>D<O M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74» 
    

&5<4 16. %>45D64=<5,  
?D54<5F, ?D<=F<?O  

M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 

 
&5<4 17. �5F>4>?>7<O 

M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 
 

&5<4 18. �D74=<74F<O  
< <=D>D<4F<>==>5  

>55E?5G5=<5  
M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 

 
             $<EG=>> 4 3 $4745? 3 «&5>D<O M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74» 

 

         4.2. &DG4>U<>>EFL D4745?>6 < F5< 4<EF<??<=O 

 
          &45?<F4 2 - &DG4>5<>>EFL 4<EF<??<=O 

 

�4<<5=>64=<5  
$4745?>6 < F5< 4<EF<??<=O 

�E57>  
G4E>6  

=4 F5<G 

�>=F4>F=4O  
D45>F4 

�=54G4<F>D=4O 
D45>F4 (%$)  
< >>=FD>?L � �$, ��, % 

$4745? 1 - &5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 
(3 E5<5EFD) 108 36 36 36 

&5<4 1.  �GE74?F5DE><= GG5F, 
57> <5EF> 6 E<EF5<5 G?D46?5=<O 

M>>=><<>>= >D74=<74F<< 

6 2 2 2 

&5<4 2. �D54<5F < <5F>4 

5GE74?F5DE>>7> GG5F4 
13 4 6 3 

&5<4 3. �GE74?F5DE><= 54?4=E 10 2 4 4 

&5<4 4.  %<EF5<4 EG5F>6 < 46>==4O 
74?<EL 

16 6 6 4 

&5<4 5. %F><<>EF=>5 <7<5D5=<5 

< ?D<=F<?O GG5F4 >E=>6=OE 
E>7O=EF65==OE ?D>F5EE>6 

18 8 6 4 

&5<4 6. 'G5F=O5 D57<EFDO < D>D<O 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 

10 4 2 4 

&5<4 7. �>>G<5=F4F<O < 
<=65=F4D<74F<O 

12 4 4 4 

&5<4 8. �GE74?F5DE>4O >FG5F=>EFL 
>D74=<74F<< 

8 2 2 4 

&5<4 9. �D74=<74F<O 5GE74?F5DE>>7> 
GG5F4 6 $$  8 2 2 4 

&5<4 10. �564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < >FG5F=>EF< 

7 2 2 3 

$4745? 2 - �E=>6O G?D46?5=G5E>>7> 
GG5F4 (4 E5<5EFD) 118 22 34 62 

&5<4 11. %GM=>EFL < 7=4G5=<5 
G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 

20 2 6 12 

&5<4 12. �>=F5?F<< < F5D<<=>?>7<O 
>?4EE<D<>4F<< <745D65> >D74=<74F<< 

22 4 6 12 
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�4<<5=>64=<5  
$4745?>6 < F5< 4<EF<??<=O 

�E57>  
G4E>6  

=4 F5<G 

�>=F4>F=4O  
D45>F4 

�=54G4<F>D=4O 
D45>F4 (%$)  
< >>=FD>?L � �$, ��, % 

&5<4 13. %555EF><<>EFL ?D>4G>F<< < 
<5F>4O 55 >4?L>G?<D>64=<O 

30 8 8 14 

&5<4 14. �D74=<74F<O E<EF5<O 
G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 

22 4 6 12 

&5<4 15. �N465F<D>64=<5 
45OF5?L=>EF< >D74=<74F<< 

24 4 8 12 

$4745? 3 3 &5>D<O M>>=><<G5E>>7> 
4=4?<74 (4 E5<5EFD) 98 14 20 64 

&5<4 16. %>45D64=<5, ?D54<5F, 
?D<=F<?O M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 

32 4 6 22 

&5<4 17. �5F>4>?>7<O M>>=><<G5E>>7> 
4=4?<74 

36 6 8 22 

&5<4 18. �D74=<74F<O < 
<=D>D<4F<>==>5 >55E?5G5=<5 
M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 

30 4 6 20 

�&��� 324 72 90 162 

 

 

              4.3.%>45D64=<5 4<EF<??<=O  
 

           $4745? 1 - &5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 (3 E5<5EFD) 
 

&5<4 1.  �GE74?F5DE><= GG5F, 57> <5EF> 6 E<EF5<5 G?D46?5=<O M>>=><<>>= 
>D74=<74F<< 

1.1 �GE74?F5DE><= GG5F: <EF>D<G5E><= 4E?5>F. 
1.2 �>=OF<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, 57> >E>55==>EF<. 
1.3 �E=>6=O5 7444G< < DG=>F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. &D55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 

5GE74?F5DE>><G GG5FG. 
1.4 �>D<4F<6=>5 D57G?<D>64=<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $$. 
 

&5<4 2. �D54<5F < <5F>4 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 

2.1 �?NG56O5 ?>=OF<O 5GE, GG5F4: <<GM5EF6> (4>F<6O), <EF>G=<><, >5O74F5?LEF64 
(?4EE<6O), >4?<F4?, 4>E>4O, D4EE>4O, D<=4=E>6O5 D57G?LF4FO. 

2.2  �?4EE<D<>4F<O E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> E>EF46G < D47<5M5=<N. 
2.3 �?4EE<D<>4F<O E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> <EF>G=<>4< <E >5D47>64=<O. 
2.4 %?>E>5O < ?D<5<O 6545=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 

 

&5<4 3. �GE74?F5DE><= 54?4=E 

3.1 �>=OF<5 > 5GE74?F5DE>>< 54?4=E5, 57> EFD>5=<5 < E>45D64=<5. 
3.2  �<4O 54?4=E4. 
3.3 �7<5=5=<O 6 54?4=E5 ?>4 6?<O=<5< E>7O=EF65==OE >?5D4F<=. 
 

&5<4 4.  %<EF5<4 EG5F>6 < 46>==4O 74?<EL 

4.1 �>=OF<5 < EFDG>FGD4 5GE74?F5DE>>7> EG5F4. 
4.2 �>F<6=O5 < ?4EE<6=O5 EG5F4. 
4.3 %<=F5F<G5E><= < 4=4?<F<G5E><= GG5F. 
4.4 �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> M>>=><<G5E>><G E>45D64=<N. 
4.5 �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> EFDG>FGD5 < =47=4G5=<N. 
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4.6 �?4= EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
 

&5<4 5. %F><<>EF=>5 <7<5D5=<5 < ?D<=F<?O GG5F4 >E=>6=OE E>7O=EF65==OE 
?D>F5EE>6 

5.1  %GM=>EFL < 7=4G5=<5 EF><<>EF=>7> <7<5D5=<O >5N5>F>6 5GE74?F5DE>>7> 
=45?N45=<O. �D<=F<?O < 6<4O >F5=><. 

5.2  �>=OF<5 >4?L>G?OF<<, >4?L>G?<D>64=<O, >4?L>G?OF<>==>= 54<=<FO. �<4O 
>4?L>G?OF<<. 

5.3 I EF44<O >DG7>>5>D>F4 ED54EF6. �FD465=<5  6 GG5F5 ?D>F5EE4 E=4565=<O 
(747>F>6?5=<O) 

5.4  � EF44<O >DG7>>5>D>F4 ED54EF6. �FD465=<5  6 GG5F5 ?D>F5EE4 ?D><76>4EF64 

5.5  III EF44<O >DG7>>5>D>F4 ED54EF6. 'G5F  >?5D4F<= ?D>F5EE4 ?D>446 < 
>?D545?5=<5 D<=4=E>6>7> D57G?LF4F4 >F ?D>446 

 

&5<4 6. 'G5F=O5 D57<EFDO < D>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4  
6.1 'G5F=O5 D57<EFDO, <E 7=4G5=<5 < >?4EE<D<>4F<O.  
6.2 �>DO4>> 74?<E5= >?5D4F<= 6 GG5F=OE D57<EFD4E.  
6.3 %?>E>5O 6OO6?5=<O < <E?D46?5=<O >L<5>G=OE 74?<E5= 6 GG5F=OE D57<EFD4E.  
6.4 %GM=>EFL D>D< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < <E D476<F<5.  
6.5 $>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < <E E4D4>F5D<EF<>4. �F?<G<F5?L=O5 ?D<7=4>< 

D>D< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
 

&5<4 7. �>>G<5=F4F<O < <=65=F4D<74F<O  
7.1 �>>G<5=F4F<O, 55 7=4G5=<5. 
7.2 �?4EE<D<>4F<O ?5D6<G=OE GG5F=OE 4>>G<5=F>6. 
7.3 �>>G<5=F<D>64=<5 E>7O=EF65==OE >?5D4F<=. 
7.4 �>>G<5=F>>5>D>F. 
7.5 %F4=44DF<74F<O < G=<D<>4F<O ?5D6<G=OE 4>>G<5=F>6. 
7.6 �<4O <=65=F4D<74F<<. 
7.7 %?>E>5O < ED>><, ?>DO4>> < F5E=<>4 ?D>6545=<O <=65=F4D<74F<<. 
  

&5<4 8. �GE74?F5DE>4O >FG5F=>EFL >D74=<74F<<  
8.1 �>=OF<5 < 6<4O >FG5F=>EF<. 
8.2 �D54EF46?5=<5 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
8.3 %>45D64=<5 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
8.4 &D55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
8.5 %>EF46 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<, ?>DO4>> E>EF46?5=<O, ED>>< E>EF46?5=<O 

5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<.  
 

&5<4 9. �D74=<74F<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $$  
9.1 �>=OF<5 >D74=<74F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
9.2 �D74=<74F<>==O5 D>D<O 5GE74?F5DE>>= E?G65O. 
9.3 �74<<>>F=>L5=<O 5GE74?F5D<< E 4DG7<<< ?>4D4745?5=<O<<. 
9.4 �D464 < >5O74==>EF< 7?46=>7> 5GE74?F5D4. 
9.5 �GE74?F5DE>4O ?D>D5EE<O < ?D>D5EE<>=4?L=4O MF<>4. 
 

&5<4 10. �564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < >FG5F=>EF<  

10.1 �?>54?<74F<O M>>=><<>< < ?D>F5EEO <564G=4D>4=>= 74D<>=<74F<< 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 

10.2 �E=>6=O5 <564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < <E >D4F>4O 
E4D4>F5D<EF<>4.  

10.3 �>DO4>> ?>47>F>6>< < GF65D645=<O <564G=4D>4=OE EF4=44DF>6 GG5F4. 
10.4 $5D>D<<D>64=<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $>EE<< =4 >E=>65 �%$�. 
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$4745? 2 - �E=>6O G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 (4 E5<5EFD) 
 

&5<4 11. %GM=>EFL < 7=4G5=<5 G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 

11.1  %GM=>EFL < 7444G< G?D46?5=G5E>>7> GG5F4, 57> <=D>D<4F<>==4O 5474. 
11.2  �D54<5F, >5N5>FO < <5F>4 G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
11.3  �D<=F<?O < DG=>F<< G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
11.4   %D46=<F5?L=4O E4D4>F5D<EF<>4 D<=4=E>6>7> < G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 

&5<4 12. �>=F5?F<< < F5D<<=>?>7<O >?4EE<D<>4F<< <745D65> 
>D74=<74F<< 
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�4D<>>>64, �. %. �4=E64. 4 �>E>64 : �>E>>6E><= 7>EG44DEF65==O= EFD><F5?L=O= 
G=<65DE<F5F, -�% �%�, 2016. 4 232 c. 4 ISBN 978-5-7264-1422-5. 4 &5>EF : 
M?5>FD>==O= // -?5>FD>==>-5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 IPR BOOKS : [E4=F]. 4 URL: 
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             5. %FD4656, �. �. &5>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 : GG55=<> / �. �. %FD4656. 4 

�<=E> :�OLM=L4O L>>?4, 2012. 4 142 c. 4 ISBN 978-985-06-2198-6. 4 &5>EF : 
M?5>FD>==O= // -?5>FD>==>-5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 IPR BOOKS : [E4=F]. 4 URL: 

http://www.iprbookshop.ru/20288.html  4 $56<< 4>EFG?4: 4?O 46F>D<7<D. ?>?L7>64F5?5= 

            6. /DGL><=4, �. �. 'G5F < 4=4?<7. $<=4=E>6O= GG5F: GG55=>5 ?>E>5<5 / �. �. 
/DGL><=4. 4 �D4E=>44D : .6=O= <=EF<FGF <5=546<5=F4, 2012. 4 90 c. 4 ISBN 2227-

8397. 4 &5>EF: M?5>FD>==O= // -?5>FD>==>-5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 IPR BOOKS : [E4=F]. 4 

URL: http://www.iprbookshop.ru/9575.html  - $56<< 4>EFG?4: 4?O 46F>D<7<D. ?>?L7>64F5?5= 

 

 

            6.3. �5F>4<G5E><5 G>474=<O, D5>><5=44F<< < 4DG7<5 <4F5D<4?O > 74=OF<O< 

 

1. �GDE ?5>F<=  ?> 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 4?O  EFG45=F>6, 
>5GG4NM<EEO ?> =4?D46?5=<N 38.03.01 «->>=><<>4», ?D>D<?L «�GE74?F5DE><= GG5F, 
4=4?<7 < 4G4<F». 

2. �D4>F<>G< ?> 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 4?O  EFG45=F>6, 
>5GG4NM<EEO ?> =4?D46?5=<N 38.03.01 «->>=><<>4», ?D>D<?L «�GE74?F5DE><= GG5F, 
4=4?<7 < 4G4<F». 

3. $�% ?> 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» 4?O  EFG45=F>6, 
>5GG4NM<EEO ?> =4?D46?5=<N 38.03.01 «->>=><<>4», ?D>D<?L «�GE74?F5DE><= GG5F, 
4=4?<7 < 4G4<F». 

 

              6.4. �5D5G5=L D5EGDE>6 <=D>D<4F<>==>-F5?5>><<G=<>4F<>==>= E5F< 
«�=F5D=5F», =5>5E>4<<OE 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O (<>4G?O) 
 

1. http://www.aup.ru/ - 44<<=<EFD4F<6=>-G?D46?5=G5E><= ?>DF4?. �5E??4F=4O M?5>FD>==4O 
5<5?<>F5>4 ?> 6>?D>E4< M>>=><<><, D<=4=E>6, <5=546<5=F4 < <4D>5F<=74 =4 
?D54?D<OF<<. �D<EGFEF6GNF D4745?O: «�=<7<», «%F4FL<» (GG55=>-<5F>4<G5E><5, 
>57>D=O5, =4GG=O5), «�>>G<5=FO» (EF4=44DFO, <=EFDG>F<<, D<D<5==4O 4>>G<5=F4F<O), 
«�57>DO» (<4D>5F<=7>6O5 <EE?54>64=<O, <5F>4<G5E><5 >57>DO), EEO?>< (?5D<>4<G5E><5 
<744=<O, F5<4F<G5E><5 E5>D=<>< < 4DE<6O). $45>F45F D>DG< ?> ?D>5?5<4< 5<7=5E4 < 
G?D46?5=<O, 5EFL ?>45>D>4 EEO?>>. 
2. http://www.finansy.ru/menu.htm%20 - G=<65DE4?L=O= ?>DF4? 4?O M>>=><<EF>6. 
$4745?O: «�G5?<>4F<<» (?>EF>O==> >5=>6?O5<4O >>??5>F<O >=<7, EF4F5=, D5D5D4F>6, 
4<??><>6, 4<EE5DF4F<= < ?D.), «�D5EE4» (EEO?>< =4 6GD=4?O < 7475FO, 4>EFG?=O5 on-line), 

«$<=4=EO» (EEO?>< =4 D47?<G=O5 D<=4=E>6O5 D5EGDEO, E4=FO, ?D54>EF46?ONM<5 =>6>EF< 
on-line), «�D74=<74F<<» (EEO?>< =4 >D<F<4?L=O5 <564G=4D>4=O5 < D>EE<=E><5 
>D74=<74F<<, 6 F>= <?< <=>= EF5?5=< E6O74==O5 E M>>=><<>>=), «->>=><<EFO» 
(?5DE>=4?L=O5 E4=FO 74DG556=OE < D>EE<=E><E M>>=><<EF>6), «�4M<F4 4<EE5DF4F<<» 
(<=D>D<4F<O > ?D>F54GD5 74M<FO 4<EE5DF4F<< < > ?>47>F>6>5 4>>G<5=F>6 > 55 74M<F5, 
>5D47FO 4>>G<5=F>6), «�=<7<» (?>45>D>4 >=<7, >>F>DO5 <>6=> >G?<FL 6 D47?<G=OE 
E5F56OE <4747<=4E ?> 5>?55 =<7><<, G5< 6 >5OG=OE <4747<=4E, F5=4<). 
3. http://business.kulichki.net/ - 5<5?<>F5>4 Business Lib =4 �G?<G>4E - ?>DF4? E 
D47=>>5D47=O<< M>>=><<G5E><<< < 45?>6O<< D5EGDE4<<. $4745?O: «�<7=5E-=>6>EF<» 
(?5=F4 =>6>EF5= <7 D47?<G=OE <EF>G=<>>6 =4 E4<O5 646=O5 E>6D5<5==O5 F5<O), «�=<7<» 

(M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4), «%F4FL< < >57>DO», «���» (5<>7D4D<< 7=4<5=<FOE 
M>>=><<EF>6 < G?D46?5=F56), «�OE?<» (D>DG<O < >?D>EO E4=F4), "%EO?><" (=4 
M>>=><<G5E><5 D5EGDEO �=F5D=5F4). 
4. http://econom.nsc.ru/jep/index.htm - F5?L D5EGDE4 «�<DFG4?L=4O ->>=><<G5E>4O 

http://www.iprbookshop.ru/20288.html
http://www.iprbookshop.ru/9575.html
http://www.aup.ru/
http://www.finansy.ru/menu.htm
http://business.kulichki.net/
http://econom.nsc.ru/jep/index.htm
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�<5?<>F5>4» - ?D54>EF46?5=<5 4>EFG?4 > <5F>4<G5E><< D47D45>F>4<, ?D>7D4<<4< >GDE>6, 
GG55=O< < =4GG=O< ?G5?<>4F<O<.  
5. http://www.expert.ru/ - 6GD=4? «->E?5DF», ?>E6OM5==O= 5<7=5EG < M>>=><<>5. �4 
E4=F5 6 E6>5>4=>< 4>EFG?5 ?D54EF46?5=O <4F5D<4?O ?>E?54=57> F5>GM57> 6O?GE>4 
6GD=4?4. 
6. http://www.kommersant.ru/ - 45?>6>= 6GD=4? «�><<5DE4=F». �4 E4=F5 ?D54EF46?5=O 
?>?=O5 65DE<< =5>>F>DOE EF4F5=, ?DO<O5 EEO?>< =4 6GD=4?O «�?4EFL» < «�5=L7<». 
7. http://www.vedomosti.ru/ - 5654=56=4O 45?>64O 7475F4 «�54><>EF<» 6 �=F5D=5F5. 
$4745?O: «�><?4=<< < DO=><», «�>?<F<>4 < >5M5EF6>», «�=4?<F<>4 < D4EE?54>64=<O». � 
E6>5>4=>< 4>EFG?5 - E656<= 6O?GE> 7475FO. 
8. http://www.minfin.ru/ru/ - �<=<EF5DEF6> D<=4=E>6 $>EE<=E>>= $545D4F<< 

9. http://www.roskazna.ru/ - $545D4?L=>5 >47=4G5=EF6>  
10. http://budget.gov.ru/ - �4<=O= ?>DF4? 5N465F=>= E<EF5<O $$: -?5>FD>==O= 5N465F 

11. http://www.nalog.ru/ - $545D4?L=4O =4?>7>64O E?G654 

12. http://www.gks.ru 3 $545D4?L=4O E?G654 7>EG44DEF65==>= EF4F<EF<>< 

13. http://www.iep.ru/ru.html3 �=EF<FGF M>>=><<G5E>>= ?>?<F<>< <<. �.&. �4=44D4 

 

             6.5. �D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 

 

1. %?D46>G=4O ?D46>64O E<EF5<4 «�>=EG?LF4=F �?NE». URL: http://www.consultant.ru/   

2. %?D46>G=4O ?D46>64O E<EF5<4 «�4D4=F». URL: http://www.garant.ru/  

3. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLibrary.ru. URL: http://elibrary.ru 

4. -?5>FD>==4O 5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 �4GG=>-<744F5?LE><< F5=FD>< «��$$�-�» 
Znanium.com. URL: http://znanium.com.  

5. -?5>FD>==4O 5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 �744F5?LEF64 «�4=L». URL: http://e.lanbook.com 

6. -?5>FD>==4O 5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 .$��&. URL: http://www.biblio-online.ru. 

7. -?5>FD>==4O 5<5?<>F5G=4O E<EF5<4 IPRbooks. URL: http://iprbookshop.ru/. 

           

          &45?<F4 6 - �5D5G5=L ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O 

7 
?/? 

�4<<5=>64=
<5 D4745?4 
GG55=>= 

4<EF<??<=O  

�4<<5=>64=<5 
?D>7D4<<O 

&<? ?D>7D4<<O �6F>D 
�>4  

D47D45>F>< 

1 &5<O 1-18 

�EFD>5==>5  
?D>7D4<<=>5 
>55E?5G5=<5 

Microsoft PowerPoint 

2010 

�D>7D4<<4 
?>47>F>6>< < 

?D>E<>FD4  
?D575=F4F<= 

Microsoft 

 

�5DE<O 

2010 7. 

2 &5<O 1-18 
%<EF5<4  

�>=EG?LF4=F�?NE 

%�% �>=EG?LF4=F 

�?NE. 

�><?4=<O 
"�>=EG?LF4
=F�?NE"  

1992 7. 

          7. �$�&�$�� �&���� ������, '�����, ���/��� � ��/�����/% 
�����&��&�� 

 

�<4O F5>GM57> >>=FD>?O -  D5D5D4F, F5EF<D>64=<5, GEF=O= >?D>E, ?<EL<5==4O 
>>=FD>?L=4O D45>F4, ?D>65D>4 4><4L=<E 7444=<= 

�F>7>6O= >>=FD>?L -  74G5F (3 E5<5EFD) < M>74<5= (4 E5<5EFD) 

&5>GM<= >>=FD>?L >F5=>< 7=4=<= >EGM5EF6?O5FEO ?D5?>4464F5?5< 6 F5G5=<5 6E57> 
E5<5EFD4 ?GFU< F5EF<D>64=<O, ?D>6545=<O ?<EL<5==OE >>=FD>?L=OE D45>F <?<  GEF=>7> 
>?D>E4 ?>E?5 <7GG5=<O >464>= F5<O, ?D>65D>< D5D5D4F>6, 4><4L=<E 7444=<=. 

http://www.expert.ru/
http://www.kommersant.ru/
http://www.vedomosti.ru/
http://www.minfin.ru/ru/
http://www.roskazna.ru/
http://budget.gov.ru/
http://www.nalog.ru/
http://www.fpcenter.ru/
http://www.iep.ru/ru.html
http://www.consultant.ru/
http://www.garant.ru/
http://elibrary.ru/
http://znanium.com/
http://e.lanbook.com/
http://www.biblio-online.ru/
http://iprbookshop.ru/
http://yandex.ru/clck/jsredir?bu=4mbz&from=yandex.ru%3Bsearch%2F%3Bweb%3B%3B&text=&etext=1981.EBc9IlayqiX1iYHZQySBv2dAlw_msGiSkNGFi__U30risbMuTIcDsdIykexFuFB8.c43d0e56bff9841a14c80e689a96a963d6a026e7&uuid=&state=PEtFfuTeVD5kpHnK9lio9dFa2ePbDzX7sdpoY4CdtdgxLYsTNjk9xbHNmc71fHrFggt7zgnyQpHdbmLEZ2aQaq4Rs9F5epcBiYIRTamvfXcz40FrLqoBgQ,,&&cst=AiuY0DBWFJ7q0qcCggtsKcuPg2Odj1mWN-VhZrWQwIxeguZJIwBl9yrSVjyVAcxuwBqa4Nj-oA88e-MutkC7Y7brRx1ptqsn_6_fmSMa1DWBqCefVPWhAb8y8eQxQYAEdfRXUsgRVtTRbIEBlWvFHpu9zoP-0GNH6LJMSliyqxSFk7cuRYc9-OBTi05c2KZ02vtPtOn0mChx3_iUWMpf8cr27iUNNkM3Ru2YJUMRVgcgA1iSoobcUZlvnKbrMONd4cpWijT2as0Bde9J_W6Ri3IjXP_6i4ov&data=UlNrNmk5WktYejY4cHFySjRXSWhXRFZxaGtYcFg2OWlOQmVhdlB0ZmJTOTk1YlQ4YV90X2pDR2FMMVFTQTAtZDF1QlZ2N0tSNWdKSV9CdmZQbHo0dU43VWRib1Atb1lxWEUycnlHRDR2R0NSZGdSUDNWQS1keUZVT1UyTmRFNnZTdWdwalNfc0lXZ3VHN0Z1TXBjbjh2dmFGZ3dSbWVTVA,,&sign=ca33faac2ce5f512ddff65857b3f7ac3&keyno=0&b64e=2&ref=orjY4mGPRjk5boDnW0uvlrrd71vZw9kpJgMpY5vmMemcfsJcEj6-5EUEGcD62XAmbsEjZSH5wx1EW4HxCLzVPiCsYwKP6B_Jqd8Yr7UDSS0Z7aBYoim4AH-NByxzC5V_bd6KTesJ5eQUT80y337bzgFF7Sflx0qUjBRXxwLW-_tDhZ738EfzbyP3OlxQ-u6vrRDNwUOy9kqcuK0_QbaLaCkcANZyOlpLgMA1vNSK9jfaHTuImypS1vmY8O3TnbkY63_pCe04dyI,&l10n=ru&rp=1&cts=1543062246045&mc=4.972137729475641&hdtime=174209.7
http://yandex.ru/clck/jsredir?bu=4mbz&from=yandex.ru%3Bsearch%2F%3Bweb%3B%3B&text=&etext=1981.EBc9IlayqiX1iYHZQySBv2dAlw_msGiSkNGFi__U30risbMuTIcDsdIykexFuFB8.c43d0e56bff9841a14c80e689a96a963d6a026e7&uuid=&state=PEtFfuTeVD5kpHnK9lio9dFa2ePbDzX7sdpoY4CdtdgxLYsTNjk9xbHNmc71fHrFggt7zgnyQpHdbmLEZ2aQaq4Rs9F5epcBiYIRTamvfXcz40FrLqoBgQ,,&&cst=AiuY0DBWFJ7q0qcCggtsKcuPg2Odj1mWN-VhZrWQwIxeguZJIwBl9yrSVjyVAcxuwBqa4Nj-oA88e-MutkC7Y7brRx1ptqsn_6_fmSMa1DWBqCefVPWhAb8y8eQxQYAEdfRXUsgRVtTRbIEBlWvFHpu9zoP-0GNH6LJMSliyqxSFk7cuRYc9-OBTi05c2KZ02vtPtOn0mChx3_iUWMpf8cr27iUNNkM3Ru2YJUMRVgcgA1iSoobcUZlvnKbrMONd4cpWijT2as0Bde9J_W6Ri3IjXP_6i4ov&data=UlNrNmk5WktYejY4cHFySjRXSWhXRFZxaGtYcFg2OWlOQmVhdlB0ZmJTOTk1YlQ4YV90X2pDR2FMMVFTQTAtZDF1QlZ2N0tSNWdKSV9CdmZQbHo0dU43VWRib1Atb1lxWEUycnlHRDR2R0NSZGdSUDNWQS1keUZVT1UyTmRFNnZTdWdwalNfc0lXZ3VHN0Z1TXBjbjh2dmFGZ3dSbWVTVA,,&sign=ca33faac2ce5f512ddff65857b3f7ac3&keyno=0&b64e=2&ref=orjY4mGPRjk5boDnW0uvlrrd71vZw9kpJgMpY5vmMemcfsJcEj6-5EUEGcD62XAmbsEjZSH5wx1EW4HxCLzVPiCsYwKP6B_Jqd8Yr7UDSS0Z7aBYoim4AH-NByxzC5V_bd6KTesJ5eQUT80y337bzgFF7Sflx0qUjBRXxwLW-_tDhZ738EfzbyP3OlxQ-u6vrRDNwUOy9kqcuK0_QbaLaCkcANZyOlpLgMA1vNSK9jfaHTuImypS1vmY8O3TnbkY63_pCe04dyI,&l10n=ru&rp=1&cts=1543062246045&mc=4.972137729475641&hdtime=174209.7
https://ru.wikipedia.org/wiki/Microsoft
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�464O= <7 6<4>6 >>=FD>?O 6O45?O5FEO ?> E?>E>5G 6OO6?5=<O D>D<<DG5<OE 
>><?5F5=F<=, 4 <<5==>: 6 ?D>F5EE5 55E54O ?D5?>4464F5?O < EFG45=F4;  6 ?D>F5EE5 
E>744=<O < ?D>65D>< ?<EL<5==OE <4F5D<4?>6 < F.?. 

'EF=O= >?D>E ?>76>?O5F >F5=<FL 7=4=<O < >DG7>7>D EFG45=F4, G<5=<5 ?>7<G5E>< 
?>EFD><FL >F65F, 6?445=<5 <>=>?>7<G5E>>= D5GLN < <=O5 >><<G=<>4F<6=O5 =46O><. 

�<EL<5==O5 D45>FO ?>76>?ONF M>>=><<FL 6D5<O ?D5?>4464F5?O, ?D>65D<FL 
>5>E=>64==>EFL >F5=>< < G<5=LL<FL EF5?5=L EG5N5>F<6=>7> ?>4E>44 > >F5=>5 ?>47>F>6>< 
EFG45=F4, >5GE?>6?5==>7> 57> <=4<6<4G4?L=O<< >E>55==>EFO<<. 

�E?>?L7>64=<5 <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<= < E<EF5< >55E?5G<645F:  
 - 5OEFD>5 < >?5D4F<6=>5 ?>?GG5=<5 >5N5>F<6=>= <=D>D<4F<< > D4>F<G5E>>< 

GE6>5=<< EFG45=F4<< >>=FD>?<DG5<>7> <4F5D<4?4, 6 F>< G<E?5 =5?>ED54EF65==> 6 
?D>F5EE5 74=OF<=;  

- 6>7<>6=>EFL 45F4?L=> < ?5DE>=<D<F<D>64=> ?D54EF46<FL MFG <=D>D<4F<N 
?D5?>4464F5?N 4?O >F5=>< GG55=OE 4>EF<65=<= < >?5D4F<6=>= >>DD5>F<D>6>< ?D>F5EE4 
>5GG5=<O; 

- D>D<<D>64=<5 < =4>>??5=<5 <=F57D4?L=OE (D5=F<=7>6OE) >F5=>> 4>EF<65=<= 
EFG45=F>6 ?> 6E5< 4<EF<??<=4< < D4745?4< >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O; 

 - ?D<6<F<5 ?D4>F<G5E><E G<5=<= < =46O>>6 D45>FO E <=D>D<4F<>==O<< D5EGDE4< 
< ED54EF64<<; 6>7<>6=>EFL E4<>>>=FD>?O < <>F<64F<< EFG45=F>6 6 ?D>F5EE5 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO. 
         �F5=>4 F5EF>6 ?D>6>4<FEO ?> E?54GNM5= L>4?5: 

&45?<F4 7 3 ,>4?4 >F5=>< F5EF>6 

�D>F5=F ?D46<?L=OE >F65F>6 �F5=>4 

91-100 >F?<G=> 

81-90 E>D>L> 

61-80 G4>6?5F6>D<F5?L=> 

<5=55 60  =5G4>6?5F6>D<F5?L=> 

'EF=O= >F65F < ?<EL<5==4O D45>F4 >F5=<64NFEO <EE>4O <7 ?D46<?L=>EF< < 
?>?=>FO <7?>65=<O <4F5D<4?4 ?> 7444==><G 6>?D>EG: 

 

             &45?<F4 8 - �D<F5D<< 6OEF46?5=<O >F5=>> =4 GEF=>< >?D>E5 < ?<EL<5==>= 
>>=FD>?L=>= D45>F5 

�F5=>4 �D<F5D<= 

«
�

&�
�

'
�

�
»
 %FG45=F =5 F>?L>> ?D>45<>=EFD<D>64? ?>?=>5 D4>F>?>7<G5E>>5 GE6>5=<5 

<4F5D<4?4 < G<5=<5 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>EFG?4FO < 
<5F>4<G5E><5 D5L5=<O, =>, < G<55F >E>7=4=> < 4D7G<5=F<D>64=> ?D<<5=OFL 
<5F>4<G5E><5 D5L5=<O 4?O =5FD<6<4?L=OE 7444G 7444G. 
%FG45=F =5 F>?L>> ?D>45<>=EFD<D>64? ?>?=>5 D4>F>?>7<G5E>>5 GE6>5=<5 
<4F5D<4?4 < G<5=<5 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>EFG?4FO < 
<5F>4<G5E><5 D5L5=<O, =>, < G<55F D5L4FL =5FD<6<4?L=O5 7444G<. 

«
%�

$�
,

�
»
 

%FG45=F ?D>45<>=EFD<D>64? ?>?=>5 D4>F>?>7<G5E>>5 GE6>5=<5 <4F5D<4?4, => 
< ?<5> G<5=<5: 

- 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>EFG?4FO < <5F>4<G5E><5 
D5L5=<O; 
- D5L4FL F<?>6O5 7444G<. 

%FG45=F ?D>45<>=EFD<D>64? ?<5>: 
a) ?>?=>5 D4>F>?>7<G5E>>5 GE6>5=<5 <4F5D<4?4; 
b) G<5=<5 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>6O64FL F5>D5F<G5E><5 ?>EFG?4FO < 

<5F>4<G5E><5 D5L5=<O; 
c) G<5=<5 D5L4FL F<?>6O5 7444G<. 

' � � �� �& � �
$ � &� �
, � �

%FG45=F ?D>45<>=EFD<D>64? ?<5>: 
a) =5?>?=>5 D4>F>?>7<G5E>>5 GE6>5=<5 <4F5D<4?4 ?D< =4?<G<< 547>6OE 
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�F5=>4 �D<F5D<= 

7=4=<=, 
b) =5?>?=>5 G<5=<5 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>6O64FL F5>D5F<G5E><5 

?>EFG?4FO < <5F>4<G5E><5 D5L5=<O ?D< =4?<G<< 547>6>7> G<5=<O, 
c) =5?>?=>5 G<5=<5 D5L4FL F<?>6O5 7444G< ?D< =4?<G<< 547>6>7> 

G<5=<O. 
%FG45=F =4 D>=5 547>6OE 7=4=<= =5 ?D>45<>=EFD<D>64? ?<5>: 

a) G<5=<5 4D7G<5=F<D>64=> >5>E=>64FL F5>D5F<G5E><5 ?>EFG?4FO < 
<5F>4<G5E><5 D5L5=<O ?D< =4?<G<< 547>6>7> G<5=<O, 

b) G<5=<5 D5L4FL F<?>6O5 7444G< ?D< =4?<G<< 547>6>7> G<5=<O 

«
�

�'
�

�
��

�&
-

��
$�

&�
�

,�
�

»
 %FG45=F =4 D>=5 547>6OE (M?5<5=F4D=OE) 7=4=<= ?D>45<>=EFD<D>64? ?<LL 

547>6>5 G<5=<5 D5L4FL F<?>6O5 (M?5<5=F4D=O5) 7444G<. 

%FG45=F =5 <<55F 547>6OE (M?5<5=F4D=OE) 7=4=<= < =5 G<55F D5L4FL F<?>6O5 
(M?5<5=F4D=O5) 7444G<. 

 

�F>7>6O= >>=FD>?L 6 6<45 74G5F4 < M>74<5=4 ?> 4<EF<??<=5 «�GE74?F5DE><= GG5F < 
4=4?<7» ?D>6>4<FEO 6 M>74<5=4F<>==GN E5EE<N 3 < 4 E5<5EFD>6 E>>F65FEF65==> ?> 
GF65D645==O< 5<?5F4< (>464O= 5<?5F 6>?NG45F ?> 464 F5>D5F<G5E><E 6>?D>E4 < 7444GG). 
�D< >F?<G=>= GE?5645<>EF< < 100% ?>E5M45<>EF< EFG45=FG <>65F 5OFL 6OEF46?5= 74G5F 

?> <F>74<  F5>GM5= GE?5645<>EF<. 
$57G?LF4FO >>=FD>?O GE?5645<>EF< EFG45=F>6 =4 M>74<5=5 >?D545?ONFEO >F5=>4<< 

«>F?<G=>», «E>D>L>», «G4>6?5F6>D<F5?L=>», «=5G4>6?5F6>D<F5?L=>». 
�F5=>4 «�&��'��» - 6OEF46?O5FEO EFG45=FG, 5E?< >= ?>>47O645F 7?G5>><5 < 

6E5EF>D>==<5 7=4=<O ?> 4<EF<??<=5 6 E>>F65FEF6<< E D45>G5= ?D>7D4<<>=, >E=>6=>= < 
4>?>?=<F5?L=>= ?<F5D4FGD>= ?> GG55=><G ?D54<5FG; E4<>EF>OF5?L=>, ?>7<G5E>< EFD>==> 
< ?>E?54>64F5?L=> <7?4745F <4F5D<4?, 45<>=EFD<DGO G<5=<5 4=4?<7<D>64FL =4GG=O5 
677?O4O, 4D7G<5=F<D>64=> >FEF4<64FL E>5EF65==GN =4GG=GN ?>7<F<N; >5?4445F 
>G?LFGD>= D5G< < G<55F ?D<<5=OFL ?>?GG5==O5 F5>D5F<G5E><5 7=4=<O ?D< D5L5=<< 7444G 
< >>=>D5F=OE ?D4>F<G5E><E E<FG4F<=. 

�F5=>4 «%�$�,�» - 6OEF46?O5FEO EFG45=FG, 5E?< >= ?>>47O645F F65D4O5 < 
4>EF4F>G=> ?>?=O5 7=4=<O 4<EF<??<=O 6 E>>F65FEF6<< E D45>G5= ?D>7D4<<>=, G65D5==> 
>D<5=F<DG5FEO 6 >E=>6=>= ?<F5D4FGD5 ?> GG55=><G ?D54<5FG, E4<>EF>OF5?L=> < 
?>E?54>64F5?L=> <7?4745F <4F5D<4?, ?D54?D<=<<45F ?>?OF>< 4=4?<7<D>64FL D47?<G=O5 
=4GG=O5 677?O4O, ?D< MF>< 4>?GE>45F =57=4G<F5?L=O5 >L<5><, >F?<G45FEO D476<F>= 
D5GLN. 

�F5=>4 «'�����&��$�&��,��» - 6OEF46?O5FEO EFG45=FG, 5E?< >= ?>>474? 
F65D4O5 7=4=<O 4<EF<??<=O 6 E>>F65FEF6<< E D45>G5= ?D>7D4<<>=, >D<5=F<DG5FEO ?<LL 6 
=5>>F>DOE ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>4E; GG55=O= <4F5D<4? <7?4745F D5?D>4G>F<6=>, 
4>?GE>45F =5>>F>DO5 >L<5><; E FDG4>< G<55F GEF4=46?<64FL E6O7L F5>D5F<G5E><E 
?>?>65=<= E ?D4>F<>>=, D5GL =5 6E5744 ?>7<G=4 < ?>E?54>64F5?L=4. 

�F5=>4 «��'�����&��$�&��,��» - 6OEF46?O5FEO EFG45=FG, 5E?< >= 
45<>=EFD<DG5F =57=4=<5 >E=>6=OE ?>?>65=<= GG55=>= 4<EF<??<=O; =5 >D<5=F<DG5FEO 6 
>E=>6=OE ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>4E ?> GG55=><G ?D54<5FG, =5 6 E>EF>O=<< 44FL 
E4<>EF>OF5?L=O= >F65F =4 GG55=O5 6>?D>EO, =5 G<55F GEF4=46?<64FL E6O7L F5>D5F<G5E><E 
?>?>65=<= E ?D4>F<>>=. 
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���&$��,�/� ���$�%/ �&������� ���&$��/ 

 

�>?D>EO > 74G5FG (3 E5<5EFD) 
 

1. ->>=><<G5E>4O EGM=>EFL GG5F4. �D<G<=O 6>7=<>=>65=<O < D476<F<O 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 

2. $>?L 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 E<EF5<5 M>>=><<G5E>>= <=D>D<4F<<. %6O7L 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4 E 4DG7<<< M>>=><<G5E><<< =4G>4<< 

3.  $G=>F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > =5<G.  

4. �5?4EFL ?D<<5=5=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. %>EF46 ?>?L7>64F5?5= 5GE74?F5DE>>= 
<=D>D<4F<<.  

5. �5M5?D<=OFO5 ?D<=F<?O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < <E E>45D64=<5.  
6. %>6D5<5==O5 >?D545?5=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, ED>D<G?<D>64==O5 6 

=4F<>=4?L=OE < <564G=4D>4=OE EF4=44DF4E 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
7. �5N5>FO 5GE74?F5DE>>7> =45?N45=<O < ?>=OF<5 ?D54<5F4 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
8. %GM=>EFL < 7=4G5=<5 >?4EE<D<>4F<< >5N5>F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
9. %<EF5<4 E?>E>5>6 < ?D<5<>6 6545=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < <E >5>E=>64=<5.  

           10. �D74=<74F<O ?5D6<G=>7> =45?N45=<O. �>E<F5?< ?5D6<G=>= GG5F=>= 
<=D>D<4F<<.  

11. �>=OF<5 4>>G<5=F4 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5. &D55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 
74?>?=5=<N 4>>G<5=F>6. %4D4>F5D<EF<>4 D5>6<7<F>6 5GE74?F5DE><E 4>>G<5=F>6.  

12. %?>E>5O ND<4<G5E>>7> ?>4F65D645=<O ?5D6<G=OE 44==OE, 74D<>E<D>64==OE 6 
5575G<46=>< D56<<5.  

13. �D<7=4>< >?4EE<D<>4F<< 4>>G<5=F>6.  
14. �>=OF<5 < F5E=>?>7<O >D74=<74F<< 4>>G<5=F>>5>D>F4.  
15. �47=4G5=<5, F5?< < 7444G< <=65=F4D<74F<<. �>DO4>>, ED>>< ?D>6545=<O  < 

>5>5M5=<5 D57G?LF4F>6 <=65=F4D<74F<<.  
16. �5>5E>4<<>EFL, F5?<, 7444G<  < ?D<=F<?O >F5=>< 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5.  
17. �>DO4>> >F5=>< >5N5>F>6 6 F5>GM5< 5GE74?F5DE>>< GG5F5.  
18. %GM=>EFL >4?L>G?OF<< >4> E?>E>54 <7<5D5=<O EF><<>EF< < >F5=><. >5N5>F>6 

5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
19. �>=OF<5 5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4. %FD>5=<5 5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4 

39. �D<7=4>< >?4EE<D<>4F<< 5GE74?F5DE><E 54?4=E>6.  
20. �7<5=5=<O <<GM5EF65==>7> E>EF>O=<O, >5O74F5?LEF6 < >4?<F4?4 6 54?4=E5 ?>4 

6?<O=<5< E>7O=EF65==OE >?5D4F<=.  
21. �47=4G5=<5  < EFD>5=<5 EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
22. %GM=>EFL, >5>E=>64=<5 < 7=4G5=<5  46>==>= 74?<E< =4 EG5F4E 5GE74?F5DE>>7> 

GG5F4.  
23. �GE74?F5DE><5 ?D>6>4>< < <E 6<4O.  
24. &5>D5F<G5E><5 >E=>6O 45?5=<O EG5F>6 =4 E<=F5F<G5E><5 < 4=4?<F<G5E><5. 

�74<<>E6O7L 4=4?<F<G5E><E < E<=F5F<G5E><E EG5F>6, D>?L EG5EG5F>6.  
25. �5>5M5=<5 44==OE F5>GM57> 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 (>5>D>F=O5 654><>EF<).  
26. �=4G5=<5 < 7444G< >?4EE<D<>4F<< EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
27. �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> M>>=><<G5E>><G E>45D64=<N.  
28. �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> =47=4G5=<N < EFDG>FGD5.  
29. �=4G5=<5 ??4=4 EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 D<=4=E>6>-E>7O=EF65==>= 

45OF5?L=>EF< >D74=<74F<<. %FD>5=<5 45=EF6GNM57> ??4=4 EG5F>6. %4D4>F5D<EF<>4 
>464>7> D4745?4.  

30. �>DO4>> >FD465=<O =4 EG5F4E 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 >?5D4F<=, E6O74==OE E 
?D<>5D5F5=<5< < <E?>?L7>64=<5< >DG4<= FDG44, ?D54<5F>6 FDG44. 

31. �E>55==>EF< F5>GM57> GG5F4 ?D>F5EE4 ?D><76>4EF64 ?D>4G>F<<.  
32. �E>55==>EF< F5>GM57> GG5F4 ?D>446< ?D>4G>F<< < 6OO6?5=<O D57G?LF4F4 

(4>E>44) >F ?D>446<.  
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�>?D>EO > M>74<5=G (4 E5<5EFD) 
 

1. �EF>D<G5E>>5 D476<F<5 5GE74?F5DE>>7>  GG5F4. 
2. �7<5D<F5?<, ?D<<5=O5<O5 6 GG5F5. 
3. �<4O GG5F4. �>?L7>64F5?< 5GE74?F5DE>>= <=D>D<4F<<. 

4. $G=>F<< < 7444G< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
5. &D55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 5GE74?F5DE>><G GG5FG. �D<=F<?O (4>?GM5=<O) 

5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
6. %<EF5<4 =>D<4F<6=>7> D57G?<D>64=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < >FG5F=>EF< 6 

$>EE<<. 
7. �>=OF<5 ?D54<5F4, >5N5>F4  < <5F>44 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
8. �?4EE<D<>4F<O E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> E>EF46G, D47<5M5=<N < 

DG=>F<>=4?L=>= D>?< 6 ?D>F5EE5  6>E?D><76>4EF64. 
9. �?4EE<D<>4F<O E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> <EF>G=<>4< <E >5D47>64=<O < 

F5?56><G =47=4G5=<N. 
10. �GE74?F5DE><= 54?4=E, 57> E>45D64=<5 < EFDG>FGD4. �<4O 54?4=E>6. 
11. �?<O=<5 E>7O=EF65==OE >?5D4F<= =4 54?4=E. 
12. �5M4O E4D4>F5D<EF<>4 5GE74?F5DE>>7> EG5F4, =47=4G5=<5 < 6<4O 5GE74?F5DE><E 

EG5F>6. 
13. %FD>5=<5 5GE74?F5DE><E EG5F>6 < ?D46<?4 >FD465=<O E>7O=EF65==OE >?5D4F<= 

=4 EG5F4E. 
14. �>=FD>?L=>5 7=4G5=<5 46>==>= 74?<E<. 
15. %G5F4 E<=F5F<G5E>>7> < 4=4?<F<G5E>>7> GG5F4, <E E4D4>F5D<EF<>4, =47=4G5=<5 < 

674<<>E6O7L <564G =<<<. 
16. �<4O 5GE74?F5DE><E ?D>6>4>>. �D46<?4 <E?D46?5=<O 74?<E5= =4 5GE74?F5DE><E 

EG5F4E. 
17. �D>65D>4 < >5>5M5=<5 44==OE 5GE74?F5DE><E EG5F>6, 6<4O < =47=4G5=<5 

>5>D>F=OE 654><>EF5=. 
18. �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> M>>=><<G5E>><G E>45D64=<N. 
19. �?4EE<D<>4F<O EG5F>6 ?> =47=4G5=<N < EFDG>FGD5. 
20. �?4= EG5F>6 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
21. �?D545?5=<5 < ?>=OF<5 4>>G<5=F4F<<. �?4EE<D<>4F<O 4>>G<5=F>6. 
22. �>>G<5=F>>5>D>F. 
23. �>=OF<5 >F5=><. �5F>4 >F5=><. 
24. �>=OF<5 < <5F>4O >4?L>G?OF<<. 
25. �D<=F<?O GG5F4 ?D>F5EE4 E=4565=<O (747>F>6?5=<O). 
26. �D<=F<?O GG5F4 ?D>F5EE4 ?D><76>4EF64. 
27. �D<=F<?O GG5F4 ?D>F5EE4 ?D>446: 
28. �47=4G5=<5 <=65=F4D<74F<<. %?GG4< >5O74F5?L=>7> ?D>6545=<O 

<=65=F4D<74F<<. 
29. �5M<= ?>DO4>> ?D>6545=<O <=65=F4D<74F<<. �5N5>FO <=65=F4D<74F<<. 
30. �>>G<5=F4?L=>5 >D>D<?5=<5 ?D>F5EE4 < D57G?LF4F>6 <=65=F4D<74F<<. 
31. 'G5F=4O ?>?<F<>4 >D74=<74F<<. 

32. �D464 < >5O74==>EF< 7?46=>7> 5GE74?F5D4. 
33. %FDG>FGD4 >D74=<74F<< 5GE74?F5DE>>= E?G65O. 
34. %GM=>EFL < 7=4G5=<5 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
35. �?4EE<D<>4F<O 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) >FG5F=>EF<. 

36. %>EF46, ?G5?<>4F<O < ED>>< ?D54>EF46?5=<O 5GE74?F5DE>>= (D<=4=E>6>=) 
>FG5F=>EF<. 

37. 'G5F=O5 D57<EFDO, <E >?4EE<D<>4F<O. 
38. $>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, <E E4D4>F5D<EF<>4. 
39.  �D46>6>5 < <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 >D74=<74F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 

$>EE<<.  
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40.  $>?L < 7=4G5=<5 �%$� 6 E>65DL5=EF6>64=<< =4F<>=4?L=OE E<EF5< 
5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  

41.  �D74=<74F<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =4 ?D54?D<OF<<. %>45D64=<5 GG5F=>= 
?>?<F<><.  

42.  &5E=<>4 6545=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 =4 ?D54?D<OF<< ?D< D54?<74F<< 
GG5F=>= ?>?<F<><.  

43. %FDG>FGD4 < DG=>F<< 5GE74?F5DE>>7> 4??4D4F4.  
44. �>45>E ?D>D5EE<>=4?L=>= MF<>< 5GE74?F5D4.  
45. %GM=>EFL, ?D54<5F < <5F>4 G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
46.   �D<=F<?O < DG=>F<< G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
47.  %D46=<F5?L=4O E4D4>F5D<EF<>4 D<=4=E>6>7> < G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
48.  ->>=><<G5E>4O EGM=>EFL < >?4EE<D<>4F<O 74FD4F  6 G?D46?5=G5E>>< GG5F5.  
49.  �5N5>FO GG5F4 74FD4F < >5N5>FO >4?L>G?<D>64=<O.  �D<=F<?O 

>4?L>G?<D>64=<O. 
50.  �>?D>F5EE=O=, ?>?5D545?L=O= < ?>74>47=O=  <5F>4O GG5F4 74FD4F. 
51.  $4>F<G5E><= < =>D<4F<6=O= <5F>4O GG5F4 74FD4F. %<EF5<4 «EF4=44DF->>EF». 
52.  'G5F 74FD4F < >4?L>G?<D>64=<5 E555EF><<>EF< =4 >E=>65 <5F>44 «4<D5>F-

>>EF<=7». 
53. �D74=<74F<O E<EF5<O G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 =4 ?D54?D<OF<<. 
54. �>DO4>> D>D<<D>64=<O <=D>D<4F<< > 74FD4F4E =4 EG5F4E G?D46?5=G5E>>7> 

GG5F4. 
49. %GM=>EFL < 7=4G5=<5  5N465F<D>64=<O. �<4O 5N465F>6. 
50. �E=>6=O5 ?D<=F<?O D47D45>F>< 5N465F>6 >D74=<74F<< < >>=FD>?L 74 <E 

<E?>?=5=<5<. 
55. ->>=><<G5E><= 4=4?<7 < 57> 7=4G5=<5 6 GE?>6<OE DO=>G=>= M>>=><<><. 
56. �=4?<7 >4> <5F>4 ?>7=4=<O. 
57. �D54<5F < <5F>4 M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74. 
58. %>45D64=<5 M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74 < 57> <=D>D<4F<>==4O 5474. 
59. �D<=F<?O < MF4?O ?D>6545=<O M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74. 
60. �?4EE<D<>4F<O 6<4>6 M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74. 
61. �?4EE<D<>4F<O E?>E>5>6 < ?D<5<>6 M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74. &D44<F<>==O5 

?D<5<O >5D45>F>< <=D>D<4F<<. 
62.  %GM=>EFL ?D<5<4 M?<<<=<D>64=<O < 57> <E?>?L7>64=<5 6 M>>=><<G5E>>< 

4=4?<75. 
63. �=45>E=O= <5F>4 D4>F>D=>7> 4=4?<74 < ?D<5< F5?=OE ?>4EF4=>6>>. 
64. %F4F<EF<G5E><5 <5F>4O 6 M>>=><<G5E>>< 4=4?<75. 
65. �?4=<D>64=<5 < >D74=<74F<O 4=4?<F<G5E>>= D45>FO, ?>47>F>6>4 <EE>4=OE 

4=4?<F<G5E><E 44==OE. 
66. �5>5M5=<5 < >D>D<?5=<5 D57G?LF4F>6 M>>=><<G5E>>7> 4=4?<74. 

           8. ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/ 

 

�5>F<>==O5 < ?D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 ?5>F<>==OE 4G4<F>D<OE < 
4G4<F>D<OE 4?O ?D>6545=<O ��. � E?GG4OE <E?>?L7>64=<O ?D575=F4F<>==>7> <4F5D<4?4 
?5>F<>==O5 74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 E?5F<4?<7<D>64==OE ?5>F<>==OE 4G4<F>D<OE 
>E=4M5==OE ED54EF64<< <G?LF<<54<4. �D< D4EE<>FD5=<< >F45?L=OE F5< ?D4>F<G5E><5 
74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 >><?LNF5D=>< >?4EE5 E <E?>?L7>64=<5< %�% �>=EG?LF4=F�?NE. 
�?O D5L5=<O E<FG4F<>==OE < D4EG5F=OE 7444G ?> >E=>6=O< D4745?4< 4<EF<??<=O 
«�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» EFG45=F4<< <E?>?L7GNFEO >4?L>G?OF>DO.  
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        9. ��&���'�%��� $��������&�� �$�������&��/� �� 
�$������&�� ��''���/  

�<EF<??<=4 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» <7D45F 646=GN <<D>6>77D5=G5E>GN < 
<5F>4>?>7<G5E>GN D>?L 6 E<EF5<5 ?>47>F>6>< 54>4?46D4. &5?5?>?474NM5= 7444G5= 
?D5?>4464=<O >GDE4 «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7» O6?O5FEO D>D<<D>64=<5 G EFG45=F>6 
=4GG=>7> EFDG>FGD<D>64==>7> ?D54EF46?5=<O >5 M>>=><<G5E>>= ED5D5 6<7=< >5M5EF64 < 6 
G4EF=>EF< > D>D<<D>64=<< 7=4G<<>= 4?O G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF< <=D>D<4F<< 6 
E<EF5<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. �>=<<4=<5 5G4GM<< 54>4?46D>< ?N5>= ?D>D5EE<<, F5< 
5>?55 M>>=><<EF><, >5N5>F<6=OE 74>>=>6 < 74>>=><5D=>EF5=, >>F>DO5 >FD464NF 
<=>7>>5D47=O5 E6O7< (>F=>L5=<O) <564G ?N4L<< =4 D47?<G=OE GD>6=OE E>7O=EF6>64=<O, 
?D54EF46?O5FEO 7=4G<<O< M?5<5=F>< E<EF5<O >5M5>5D47>64F5?L=OE 7=4=<=. -F< 7=4=<O 
O6?ONFEO F5>D5F<G5E>>= 547>= 4?O 44?L=5=L57> <7GG5=<O 5G4GM<<< M>>=><<EF4<< 
=5>5E>4<<>= M>>=><<G5E>>= <=D>D<4F<<, 4?O >E>7=4==>7> ?>=<<4=<O M>>=><<G5E><E < 
E>F<4?L=OE O6?5=<= 6 >5M5EF65, 4?O ?D<=OF<O F5>D5F<G5E>< >5>E=>64==OE 
>D74=<74F<>==OE < G?D46?5=G5E><E D5L5=<=.  

%?54G5F >F<5F<FL, GF> ?D< <7?>65=<< 44==>7> >GDE4 ?D5?>4464F5?N E?54G5F 
G45?<FL 4>?6=>5  6=<<4=<5 M>>=><<G5E>>= D>?< E>F<4?L=OE <=EF<FGF>6 6 >5M5EF65, 
D>?< 7>EG44DEF64 < ?D464 =4 <<>D>- < <4>D>GD>6=5 M>>=><<><, 6?<O=<N =4 M>>=><<G5E><5 
?D>F5EEO ?D>DE>N7>6,  >5M5EF65==OE < <>?>456=OE >D74=<74F<= < F. ?.  

'G<FO64O >?D545?5==GN E?>6=>EFL ?>=<<4=<O DO44 M>>=><<G5E><E >4F57>D<= < <E 
>?D545?5=<=, D47?<G=O= GD>65=L D476<F<O 45EFD4>F=>7> <OL?5=<O E?GL4F5?5=, 
F5?5E>>5D47=> 6 ?D>F5EE5 >5GG5=<O <E?>?L7>64FL D47?<G=O5 ?D<5<O < <5F>4O 
4>F<6<74F<< <OE?<F5?L=>= 45OF5?L=>EF<  4?O ?>6OL5=<O D57G?LF4F<6=>EF< ?D>6545=<O 
GG55=OE 74=OF<=: ?D>5?5<=>5 <7?>65=<5 E>45D64=<O ?5>F<>==>7> <4F5D<4?4, 
<E?>?L7>64=<5 <5F>4>6 4=4?>7<< < ED46=5=<=, =47?O4=>5 EFDG>FGD<D>64=<5 <=D>D<4F<< E 
?><>MLN F5E=<G5E><E ED54EF6 >5GG5=<O < 6<45>?5>F<= < 4DG7<5 <5F>4O. 

�>?57=O< <>65F >>474FLEO ?D<5< ?D5464D<F5?L=>= E4<>?>47>F>6>< EFG45=F>6 > 
6>E?D<OF<N  =>6>7> ?5>F<>==>7> <4F5D<4?4 ?> D47D45>F4==><G ?D5?>4464F5?5< ??4=G < 
D5>><5=4>64==><G E?<E>G ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>>6. -F> ?>76>?<F 6 4G4<F>D=>5 6D5<O 
5>?55 MDD5>F<6=> ?D>D45>F4FL F5>D5F<G5E><= <4F5D<4?, 4<E>GF<DGO E> EFG45=F4<<. � 
F5?>< E4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 6> 6=54G4<F>D=>5 6D5<O 3 >D4==5 646=4O 
E>EF46?ONM4O >5GG5=<O. �D<5<4<< >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO < ?>6OL5=<O 55 
D57G?LF4F<6=>EF< <>7GF EF4FL 7444=<O ?D5?>4464F5?O ?> D47D45>F>5 EFG45=F4<< 
EFDG>FGD=>-?>7<G5E><E EE5< ?> F5< <?< <=O< 6>?D>E4< >GDE4, >?<E4=<5 >>=>D5F=OE 
M>>=><<G5E><E E<FG4F<= 3 >5=E>6, 6O?>?=5=<5 F5EF>6 < 7444G. �OL5=4764==O5 < 4DG7<5 
?D<5<O < <5F>4O >5GG5=<O 4?D>5<D>64=O E F>G>< 7D5=<O 4>F<6<74F<< <OE?<F5?L=>= 
45OF5?L=>EF< < D476<F<O =46O>>6 ?>7=4=<O. 

�?O ?GGL57> GE6>5=<O <4F5D<4?4 EFG45=F4<< ?D5?>4464F5?N D5>><5=4G5FEO 6 
?5D6GN >G5D54L >7=4>><<FL <E E ?D>7D4<<>= >GDE4 < >D4F><< <7?>65=<5< <4F5D<4?4 
>GDE4, ?D54EF46?5==>7> 6 >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<5 4<EF<??<=O. �4?55 =4 ?5>F<>==OE 
74=OF<OE ?D5?>4464F5?L 4>?65= 4>65EF< 4> EFG45=F>6 F5>D5F<G5E><= <4F5D<4? E>7?4E=> 
F5<4F<>5 < E>45D64=<N ?5>F<>==OE 74=OF<=, ?D54EF46?5==OE 6 D45>G5= ?D>7D4<<5. �D< 
?D>6545=<< ?D4>F<G5E><E 74=OF<= ?>?GG5==O5 F5>D5F<G5E><5 7=4=<O =5>5E>4<<> 
74>D5?<FL D5L5=<5< 7444G ?> >464>= >F45?L=>= F5<5. �>E?5  <7GG5=<O =4 ?5>F<OE >464>= 
F5<O 74>D5??5=<O < ?GGL57> GE6>5=<O <4F5D<4?4 =4 ?D4>F<G5E><E 74=OF<OE 
D5>><5=4G5FEO ?D>65EF< >?D>E EFG45=F>6 ?> ?D54EF46?5==O< 6>?D>E4< 4?O E4<>?D>65D><. 
�465DL<FL <7GG5=<5 4<EF<??<=O F5?5E>>5D47=> 6O?>?=5=<5< F5EF>6 4?O ?D>65D>< 
GE6>5=<O GG55=>7> <4F5D<4?4. �>4>5=O= ?>4E>4 ?>76>?<F EFG45=F4< ?>7<G=> < 
?>E?54>64F5?L=> >E64<64FL <4F5D<4? < GE?5L=> ?D>=F< <F>7>6GN 4FF5EF4F<N 6 6<45 
74G5F4 < M>74<5=4 (3 < 4 E5<5EFD). 
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             10. ��&���'�%��� $��������&�� %&'���&�� �� 
%���%&�/&��,��� $���&� 

 

�D< <7GG5=<< >GDE4 F5?5E>>5D47=> ?D<45D6<64FLEO E?54GNM5= 
?>E?54>64F5?L=>EF<: 

1. �> ?>E5M5=<O ?5D6>= ?5>F<<: 
4) 6=<<4F5?L=> ?D>G<F4FL >E=>6=O5 ?>?>65=<O ?D>7D4<<O >GDE4; 
5) ?>4>5D4FL =5>5E>4<<GN ?<F5D4FGDG < >7=4>><<FLEO E 5U E>45D64=<5<. 
2. �>E?5 ?>E5M5=<O ?5>F<<: 
4) G7?G5?5=> <7GG<FL >E=>6=O5 ?>?>65=<O F5<O ?D>7D4<<O ?> <4F5D<4?4< ?5>F<< 

< D5>><5=4G5<O< ?<F5D4FGD=O< <EF>G=<>4<; 
5) 4>?>?=<FL >>=E?5>F ?5>F<< >D4F><<< >F65F4<< =4 >464O= >>=FD>?L=O= 6>?D>E 

> F5<5 < ?D< 6>7<>6=>EF< 6O?>?=<FL 7444=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO; 
6) E>EF46<FL E?<E>> 6>?D>E>6 4?O 6OOE=5=<O 6> 6D5<O 4G4<F>D=OE 74=OF<=; 
7) ?>47>F>6<FLEO > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O<. 
 

�444=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6 O6?ONFEO E>EF46=>= G4EFLN 
GG55=>7> ?D>F5EE4. �O?>?=5=<5 7444=<= E?>E>5EF6G5F: 

ü74>D5??5=<N < D4EL<D5=<N ?>?GG5==OE EFG45=F4<< 7=4=<= ?> <7GG45<O< 6>?D>E4< 
6 D4<>4E GG55=>= 4<EF<??<=O «�GE74?F5DE><= GG5F < 4=4?<7»  

üD476<F<N =46O>>6 D45>FO E =>D<4F<6=> 3 ?D46>6O<< 4>>G<5=F4<<, M>>=><<G5E>>= 
< E?5F<4?L=>= ?<F5D4FGD>=, %�% «�>=EG?LF4=F�?NE» < «�4D4=F»; 

üD476<F<N =46O>>6 >5>5M5=<O < E<EF5<4F<74F<< <=D>D<4F<<. 
�46=>EFL E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6 >5GE?>6?5=4 ?>6OL5=<5< 

FD55>64=<= > GD>6=N ?>47>F>6>< 54>4?46D>6 6 E>6D5<5==OE GE?>6<OE, 6 G4EF=>EF<, 
FD55>64=<O<< > G<5=<N <E?>?L7>64FL =>D<4F<6=> 3 ?D46>6O5 4>>G<5=FO 6 E6>5= 
45OF5?L=>EF<, 4 F4>65 =5>5E>4<<>EFLN ?D<>5D5F5=<O =46O>>6 E4<>EF>OF5?L=> =4E>4<FL 
<=D>D<4F<N ?> 6>?D>E4< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, 5U E<EF5<4F<7<D>64FL; 4464FL >F5=>G 
>>=>D5F=O< ?D4>F<G5E><< E<FG4F<O<; E>5<D4FL, 4=4?<7<D>64FL <EE>4=O5 44==O5, 
=5>5E>4<<O5 4?O D4EG5F4 M>>=><<G5E><E < E>F<4?L=>-M>>=><<G5E><E ?>>474F5?5=, 
E4D4>F5D<7GNM<E 45OF5?L=>EFL E>7O=EF6GNM<E EG5N5>F>6; >EGM5EF6?OFL E5>D, 4=4?<7 < 
>5D45>F>G 44==OE, =5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O ?>EF46?5==OE M>>=><<G5E><E 7444G. 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?D<>5M45F EFG45=F>6 > =4GG=><G F6>DG5EF6G, ?><E>G < 
D5L5=<N 4>FG4?L=OE E>6D5<5==OE ?D>5?5< 6 ED5D5 M>>=><<><, 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < 
>FG5F=>EF<. 

�444=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 6O?>?=ONFEO EFG45=F4<< 6> 6=54G4<F>D=>5 
6D5<O. 

� ?D>F5EE5 E4<>EF>OF5?L=>7> <7GG5=<O ?> >464>= F5<5 EFG45=FG =5>5E>4<<>: 
 

          �> F5<5 1 «�GE74?F5DE><= GG5F, 57> <5EF> 6 E<EF5<5 G?D46?5=<O M>>=><<>>= 
>D74=<74F<<» (2 G4E4) 

 1. �7GG<FL <EF>D<G5E><= 4E?5>F EF4=>6?5=<O E>7O=EF65==>7> GG5F4. 
 2. �7GG<FL ?>=OF<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4, 57> >E>55==>EF<. 
 3. $4EE<>FD5FL >E=>6=O5 7444G<, FD55>64=<O < DG=>F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
 4. �7GG<FL =>D<4F<6=>5 D57G?<D>64=<5 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $$. 

           $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; ?<EL<5==4O 
>>=FD>?L=4O D45>F4. 

 

          �> F5<5 2 «�D54<5F < <5F>4 5GE74?F5DE>>7> GG5F4» (3 G4E4) 

1. �7GG<FL >?NG56O5 ?>=OF<O 5GE. GG5F4: <<GM5EF6> (4>F<6O), <EF>G=<><, 
>5O74F5?LEF64 (?4EE<6O), >4?<F4?, 4>E>4O, D4EE>4O, D<=4=E>6O5 D57G?LF4FO. 

2. $4EE<>FD5FL  >?4EE<D<>4F<N E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> E>EF46G < D47<5M5=<N. 
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3. $4EE<>FD5FL >?4EE<D<>4F<N E>7O=EF65==OE ED54EF6 ?> <EF>G=<>4< <E 
>5D47>64=<O. 

4. �7GG<FL E?>E>5O < ?D<5<O 6545=<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 
          $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; ?<EL<5==4O 
>>=FD>?L=4O D45>F4. 

 

�> F5<5  3 «�GE74?F5DE><= 54?4=E» (4 G4E4) 
1. �7GG<FL EFDG>FGDG < E>45D64=<5 5GE74?F5DE>>7> 54?4=E4. 
2. $4EE<>FD5FL 6<4O 54?4=E4. 
3. �7GG<FL &<?O <7<5=5=<O 6 54?4=E5 ?>4 6?<O=<5< E>7O=EF65==OE >?5D4F<=. 
$>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; ?<EL<5==4O 

>>=FD>?L=4O D45>F4, GEF=O= >?D>E, ?D>65D>4 4><4L=57> 7444=<O. 
 

 �> F5<5 4 «%<EF5<4 EG5F>6 < 46>==4O 74?<EL» (4 G4E4) 

 1. �7GG<FL ?>=OF<5 < EFDG>FGDG 5GE74?F5DE>>7> EG5F4. 
 2. $4EE<>FD5FL >?4EE<D<>4F<N EG5F>6 ?> M>>=><<G5E>><G E>45D64=<N, ?> 

EFDG>FGD5 < =47=4G5=<N. 
          $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; ?<EL<5==4O 
>>=FD>?L=4O D45>F4 

 

�> F5<5 5 «%F><<>EF=>5 <7<5D5=<5 < ?D<=F<?O GG5F4 >E=>6=OE 
E>7O=EF65==OE ?D>F5EE>6» (4 G4E4) 

1. �7GG<FL EGM=>EFL < 7=4G5=<5 EF><<>EF=>7> <7<5D5=<O >5N5>F>6 5GE74?F5DE>>7> 
=45?N45=<O. 

2. �7GG<FL 6<4O >F5=>>, ?D<<5=O5<OE 6 5GE74?F5DE>>< GG5F5: F5>GM4O, 
?5D6>=4G4?L=4O, >EF4F>G=4O, 6>EEF4=>6<F5?L=4O, ?<>6<44F<>==4O EF><<>EF<. 

3. �7GG<FL ?D<=F<?O GG5F4 >E=>6=OE E>7O=EF65==OE ?D>F5EE>6: E=4565=<O, 
?D><76>4EF64, D54?<74F<<. 

$>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; GEF=O= >?D>E, 
?D>65D>4 4><4L=57> 7444=<O 

 

�> F5<5 6 «'G5F=O5 D57<EFDO < D>D<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4» (4 G4E4) 

1. �7GG<FL 6<4O GG5F=OE D57<EFD>6, <E 7=4G5=<5 < >?4EE<D<>4F<N.  
2. �7GG<FL ?>DO4>> 74?<E5= >?5D4F<= 6 GG5F=OE D57<EFD4E.  
3. �7GG<FL E?>E>5O 6OO6?5=<O < <E?D46?5=<O >L<5>G=OE 74?<E5= 6 GG5F=OE 

D57<EFD4E.  
$>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; F5EF<D>64=<5 

 

 �> F5<5 7 «�>>G<5=F4F<O < <=65=F4D<74F<O» (4 G4E4) 

 1. �7GG<FL ?>=OF<5 4>>G<5=F4F<<, 55 7=4G5=<5. 
 2. �7GG<FL >E=>6O 4>>G<5=F<D>64=<O E>7O=EF65==OE >?5D4F<=. 

           3. �7GG<FL >E=>6O <=65=F4D<74F<<, 6<4O <=65=F4D<74F<<, E?>E>5O < ED>><, 
?>DO4>> < F5E=<>4 55 ?D>6545=<O. 
          $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; GEF=O= >?D>E, 
?D>65D>4 4><4L=57> 7444=<O 

 

�> F5<5 8 «�GE74?F5DE>4O >FG5F=>EFL >D74=<74F<<» (4 G4E4) 

1. �7GG<FL  FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
2. �7GG<FL  E>EF46 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<, ?>DO4>> E>EF46?5=<O, ED>>< 

E>EF46?5=<O 5GE74?F5DE>>= >FG5F=>EF<. 
$>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; GEF=O= >?D>E, 

?D>65D>4 4><4L=57> 7444=<O 
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�> F5<5 9 «�D74=<74F<O 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 6 $$» (4 G4E4) 
1. �7GG<FL  EGM=>EFL  < >E=>6=O5 M?5<5=FO >D74=<74F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 . 

2. $4EE<>FD5FL >D74=<74F<N 674<<>>F=>L5=<= 5GE74?F5D<< E 4DG7<<< 
?>4D4745?5=<O<<. 

3. �7=4>><<FLEO E ?D464<< < >5O74==>EFO<< 7?46=>7> 5GE74?F5D4. 
4. �7GG<FL �>45>E MF<>< ?D>D5EE<>=4?L=OE 5GE74?F5D>6.   
$>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; GEF=O= >?D>E, 

?D>65D>4 4><4L=57> 7444=<O 

 

 �> F5<5 10 «�564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4 < >FG5F=>EF<» (3 

G4E4) 

1. $4EE<>FD5FL F5=45=F<< 7?>54?<74F<O M>>=><<>< < ?D>F5EEO <564G=4D>4=>= 
74D<>=<74F<< 5GE74?F5DE>>7> GG5F4. 

2. �7GG<FL >E=>6=O5 <564G=4D>4=O5 EF4=44DFO 5GE74?F5DE>>7> GG5F4.  
          $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; F5EF<D>64=<5 

 

�> F5<5 11 « %GM=>EFL < 7=4G5=<5 G?D46?5=G5E>>7> GG5F4 (12 G4E>6) 
1. $4EE<>FD5FL  EGM=>EFL < <=D>D<4F<>==GN 547G G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
2.  �7GG<FL ?D<=F<?O < DG=>F<< G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 
3.�D>65EF< ED46=<F5?L=GN E4D4>F5D<EF<>G D<=4=E>6>7> < G?D46?5=G5E>>7> GG5F4. 

           $>D<4 >>=FD>?O 3 ?D>65D>4 =4?<G<O < E>45D64=<O >>=E?5>F4; F5EF<D>64=<5 

 

�> F5<5 12 «�>=F5?F<< < F5D<<=>?>7<O >?4EE<D<>4F<< <745D65> 
>D74=<74F<<» (12 G4E>6) 

1. $4EE<>FD5FL M>>=><<G5E>GN EGM=>EFL 74FD4F, <745D65> < D4EE>4>6 =4 
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